
速報
「プラスチック」のイメージ調査（第5回）

2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟

日本プラスチック工業連盟

調査期間 2020年7月3日～13日



「プラスチック」のイメージ調査（2020年）
アンケート調査の方法

2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟

調査対象 ：全国の満20歳以上男女
標本サイズ ：4,000人「 4,000人」
有効回収数 ：1,202人（30.1％）「 1,201人（30.0％）」
標本抽出法 ：層化副次（三段）無作為抽出法

市郡規模 ２１大都市 その他の市 町・村 総数
364                 730               108 1,202人
「324」 「756」 「121」 「1,201」

性別 男 性 女 性 総数
578                  624              1,202 人
「547」 「654」 「1,201」

年齢 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 総数
120     170      201      189      204      318          1,202 人
「105」 「178」 「225」 「189」 「220」 「284」 [1,201」

調査方法 ：調査員による個別面接聴取法
調査時期 ：2020年7月3日～13日
調査機関 ：一般社団法人 中央調査社

「 」は2016年のデータ
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「プラスチック」のイメージ調査（2020年）
アンケート調査の質問の目的

2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟
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■ 継続質問

【問1】「プラスチック」の全体的な印象に関して自由な回答を得ること
【問2】「プラスチック」の各個別質問に対して印象を明らかにすること
【問3】「他材料」と比較して「プラスチック」の全体的な印象を明らかにすること
【問4】「プラスチック」の特徴、利用に関してその認知度を明らかにすること
【問5】「プラスチック」の資源循環、海洋プラスチック問題に関して意見、回答を得ること

■ 新規質問

【問6】焼却によるエネルギーリカバリーの賛否について、またその理由を明らかにすること
【問7】「プラスチック」に利用される原油は、国内で使用される原油総量のどのくらいに

相当するか、その定量的なイメージを明らかにすること
【問8】リサイクルされたプラスチックの価格・品質と購買意識との関係性を明らかにすること
【問9】購買における値ごろ感（受け入れ可能価格）の回答を得ること。

バイオプラスチック（バイオマスプラスチック、生分解性プラスチック）



2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟
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2003～2020年度
継続質問事項（問1～問5）



「プラスチック」のイメージ（自由回答）
回答キーワードの上位項目（１／２）

2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟

Ｑ１ あなたは、「プラスチック」と聞いて、どんなことが思い浮かびますか。

どんなことでも結構ですので、思い浮かぶことを３つまであげてください。
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 レジ袋・ごみ袋・ビニール袋がキーワードでトップ
 ペットボトル、便利は上位を維持
 ごみ、環境、海洋プラスチック問題の増加が顕著
 容器、軽いは相対的に減少
 トレー、製品、役立つなどのキーワードは増加傾向
 リサイクル、再生・再利用は増加せず
 有害のイメージが増加
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Q1 

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		ペットボトル		313		273		301		243		229

		2		便利		254		164		185		216		249

		3		軽い		84		148		91		206		175

		4		容器		96		134		127		174		120

		5		身近		38		70		53		59		58

		6		リサイクル		73		66		102		117		93

		7		ごみ		200		47		66		133		100

		8		おもちゃ		35		44		61		56		69

		9		安い		46		43		27		54		59

		10		石油		37		38		94		98		56

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		丈夫		16		33		12		24		24

		13		生活		0		32		54		24		31

		14		環境		153		32		22		66		71

		15		できる		0		31		10		34		40

		16		食器		23		27		16		15		24

		17		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		18		資源		10		22		27		44		22

		19		バケツ		4		21		18		24		31

		20		安全		6		18		12		14		20

		21		有害		56		17		21		39		57

		22		使われている		20		17		18		11		21

		23		いろいろ		27		17		5		11		21

		24		分別		12		16		24		26		32

		25		ガス		5		16		10		3		21

		26		トレイ		75		14		57		24		34

		27		役に立つ		60		13		6		11		27

		28		手軽		15		11		15		15		20

		29		燃やす		1		11		13		59		61

		30		問題		0		11		11		20		31

		31		悪い		4		11		7		22		48

		32		処理		0		10		21		64		61

		33		加工しやすい		12		8		12		14		23

		34		困る		2		7		17		32		47

		35		家庭用品		5		7		8		10		20

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		公害		20		1		4		37		54

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39

		40		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		41		エコ、エコバック		24

		42		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		43		ストロー		31

		44		マイクロプラスチック		7
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Q1 (1-22)

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		ペットボトル		313		273		301		243		229

		2		便利		254		164		185		216		249

		3		軽い		84		148		91		206		175

		4		容器		96		134		127		174		120

		5		身近		38		70		53		59		58

		6		リサイクル		73		66		102		117		93

		7		ごみ		200		47		66		133		100

		8		おもちゃ		35		44		61		56		69

		9		安い		46		43		27		54		59

		10		石油		37		38		94		98		56

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		丈夫		16		33		12		24		24

		13		生活		0		32		54		24		31

		14		環境		153		32		22		66		71

		15		できる		0		31		10		34		40

		16		食器		23		27		16		15		24

		17		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		18		資源		10		22		27		44		22

		19		バケツ		4		21		18		24		31

		20		安全		6		18		12		14		20

		21		有害		56		17		21		39		57

		22		使われている		20		17		18		11		21





Q1 (1-22)

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1 (23-44)

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		23		いろいろ		27		17		5		11		21

		24		分別		12		16		24		26		32

		25		ガス		5		16		10		3		21

		26		トレイ		75		14		57		24		34

		27		役に立つ		60		13		6		11		27

		28		手軽		15		11		15		15		20

		29		燃やす		1		11		13		59		61

		30		問題		0		11		11		20		31

		31		悪い		4		11		7		22		48

		32		処理		0		10		21		64		61

		33		加工しやすい		12		8		12		14		23

		34		困る		2		7		17		32		47

		35		家庭用品		5		7		8		10		20

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		公害		20		1		4		37		54

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		40		エコ、エコバック		24

		41		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		42		ストロー		31

		43		マイクロプラスチック		7
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Q1（変）

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン								2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353														レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		2		ペットボトル		313		273		301		243		229						エコ、エコバック		24

		3		便利		254		164		185		216		249						ペットボトル		313		273		301		243		229

		4		ごみ		200		47		66		133		100						便利		254		164		185		216		249

		5		環境		153		32		22		66		71						ごみ		200		47		66		133		100

		6		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126														環境		153		32		22		66		71

		7		容器		96		134		127		174		120						海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		8		軽い		84		148		91		206		175						ストロー		31

		9		トレイ		75		14		57		24		34						マイクロプラスチック		7

		10		リサイクル		73		66		102		117		93						容器		96		134		127		174		120

		11		製品		68		33		68		34		22						軽い		84		148		91		206		175

		12		役に立つ		60		13		6		11		27						トレイ		75		14		57		24		34

		13		有害		56		17		21		39		57						リサイクル		73		66		102		117		93

		14		安い		46		43		27		54		59						製品		68		33		68		34		22

		15		身近		38		70		53		59		58						役に立つ		60		13		6		11		27

		16		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21						有害		56		17		21		39		57

		17		石油		37		38		94		98		56						安い		46		43		27		54		59

		18		おもちゃ		35		44		61		56		69						身近		38		70		53		59		58

		19		ストロー		31														再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		20		いろいろ		27		17		5		11		21						石油		37		38		94		98		56

		21		エコ、エコバック		24														おもちゃ		35		44		61		56		69

		22		食器		23		27		16		15		24						いろいろ		27		17		5		11		21

		23		使われている		20		17		18		11		21						食器		23		27		16		15		24

		24		公害		20		1		4		37		54						使われている		20		17		18		11		21

		25		丈夫		16		33		12		24		24						公害		20		1		4		37		54

		26		手軽		15		11		15		15		20						丈夫		16		33		12		24		24

		27		分別		12		16		24		26		32						手軽		15		11		15		15		20

		28		加工しやすい		12		8		12		14		23						分別		12		16		24		26		32

		29		資源		10		22		27		44		22						加工しやすい		12		8		12		14		23

		30		マイクロプラスチック		7														資源		10		22		27		44		22

		31		安全		6		18		12		14		20						安全		6		18		12		14		20

		32		ガス		5		16		10		3		21						ガス		5		16		10		3		21

		33		家庭用品		5		7		8		10		20						家庭用品		5		7		8		10		20

		34		バケツ		4		21		18		24		31						バケツ		4		21		18		24		31

		35		悪い		4		11		7		22		48						悪い		4		11		7		22		48

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30						ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		困る		2		7		17		32		47						困る		2		7		17		32		47

		38		臭い		1		1		2		18		21						臭い		1		1		2		18		21

		39		燃やす		1		11		13		59		61						燃やす		1		11		13		59		61

		40		処理		0		10		21		64		61						処理		0		10		21		64		61

		41		問題		0		11		11		20		31						問題		0		11		11		20		31

		42		できる		0		31		10		34		40						できる		0		31		10		34		40

		43		生活		0		32		54		24		31						生活		0		32		54		24		31
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				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		2		ペットボトル		313		273		301		243		229

		3		便利		254		164		185		216		249

		4		ごみ		200		47		66		133		100

		5		環境		153		32		22		66		71

		6		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		7		容器		96		134		127		174		120

		8		軽い		84		148		91		206		175

		9		トレイ		75		14		57		24		34

		10		リサイクル		73		66		102		117		93

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		役に立つ		60		13		6		11		27

		13		有害		56		17		21		39		57

		14		安い		46		43		27		54		59

		15		身近		38		70		53		59		58

		16		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		17		石油		37		38		94		98		56

		18		おもちゃ		35		44		61		56		69

		19		ストロー		31

		20		いろいろ		27		17		5		11		21

		21		エコ、エコバック		24
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Q1（変） (22-43) 

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		22		食器		23		27		16		15		24

		23		使われている		20		17		18		11		21

		24		公害		20		1		4		37		54

		25		丈夫		16		33		12		24		24

		26		手軽		15		11		15		15		20

		27		分別		12		16		24		26		32

		28		加工しやすい		12		8		12		14		23

		29		資源		10		22		27		44		22

		30		マイクロプラスチック		7

		31		安全		6		18		12		14		20

		32		ガス		5		16		10		3		21

		33		家庭用品		5		7		8		10		20

		34		バケツ		4		21		18		24		31

		35		悪い		4		11		7		22		48

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		困る		2		7		17		32		47

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39		燃やす		1		11		13		59		61

		40		処理		0		10		21		64		61

		41		問題		0		11		11		20		31

		42		できる		0		31		10		34		40

		43		生活		0		32		54		24		31
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Q2(1)

		

								単位： ％ タンイ				(ア)		(イ)		(ウ)		(エ)		(オ)		(カ)

												まったく
そう思う オモ		そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思わない オモ		そう思わない オモ		まったく
そう思わない オモ		わからない				ポジティブ		ネガティブ		わからない

								(1) 「プラスチック」は身近なものだ ミジカ		(2020)		53.1		41.0		4.0		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		0.2

										(2016)		60.3		35.1		3.0		0.7		0.4		0.1		0.4				98.4		1.2		0.4

										(2012)		55.9		37.0		5.5		0.6		0.6		0.2		0.3				98.4		1.4		0.3

										(2007)		44.8		46.3		6.2		1.3		0.6		0.0		0.9				97.3		1.9		0.9

										(2003)		47.2		44.1		6.0		0.8		1.0		0.3		0.7				97.3		2.1		0.7

								(2)「プラスチック」は役に立っている ヤクタ		(2020)		42.9		43.8		10.0		1.6		0.8		0.1		0.7				96.7		2.5		0.7

										(2016)		53.3		39.2		5.8		0.6		0.4		0.0		0.7				98.3		1.0		0.7

										(2012)		47.8		40.3		9.3		1.0		0.7		0.4		0.5				97.4		2.1		0.5

										(2007)		35.9		48.3		12.0		1.7		0.8		0.1		1.3				96.2		2.6		1.3

										(2003)		34.9		49.2		11.3		1.8		1.3		0.4		1.1				95.4		3.5		1.1

								(3)「プラスチック」は安全である アンゼン		(2020)		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55.0		41.1		3.8

										(2016)		14.1		24.7		32.0		15.7		6.8		1.7		5.0				70.8		24.2		5.0

										(2012)		12.1		26.4		33.4		13.5		6.1		1.3		7.2				71.9		20.9		7.2

										(2007)		8.4		21.2		27.6		18.4		14.6		2.3		7.6				57.2		35.3		7.6

										(2003)		6.8		16.8		26.2		20.4		19.5		4.2		6.1				49.8		44.1		6.1

								単位： ％ タンイ				(ア)		(イ)		(ウ)		(エ)		(オ)		(カ)

												まったく
そう思う オモ		そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思わない オモ		そう思わない オモ		まったく
そう思わない オモ		わからない				ポジティブ		ネガティブ		わからない

								(4) 「プラスチック」は環境にやさしい カンキョウ		(2020)		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		3.5

										(2016)		8.3		17.3		23.4		23.8		16.9		4.8		5.4				49.0		45.5		5.4

										(2012)		6.6		17.1		22.0		22.0		19.5		5.3		7.5				45.7		46.8		7.5

										(2007)		2.4		9.6		16.1		26.1		27.9		9.1		8.7				28.1		63.1		8.7

										(2003)		3.5		9.6		11.0		23.8		34.4		12.4		5.3				24.1		70.6		5.3

								(5)「プラスチック」は資源を有効に
　　利用している シゲンユウコウリヨウ		(2020)		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		8.0

										(2016)		14.1		31.9		25		13.5		7		2.6		6				71.0		23.1		6.0

										(2012)		12.5		27.9		26.4		13.8		9.7		2.4		7.3				66.8		25.9		7.3

										(2007)		5.9		21.8		22.4		16.8		16.1		5.1		11.9				50.1		38.0		11.9

										(2003)		6.5		22.5		23.3		16.5		17.1		4.8		9.3				52.3		38.4		9.3





Q4

		

				１．電子レンジで使えるものと使えないものがある		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		２．スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチック		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		３．住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使用		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		４．軽くてクッション性に優れ自動車のバンパーに使う ツカ		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		５．コンタクトレンズはプラスチック製である		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		６．電線はプラスチックで覆われている		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		７．食品を保つ多層プラスチック容器・包装		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		パソコンの中の電子回路にもプラスチックが使用		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		人体に自然に吸収されるプラスチックの糸		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		結露しにくく省エネに優れたプラスチック製サッシ		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		フライパンのコーティングはプラスチックの一種である		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		どれも知らなかった		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃

				78		61.1		64.2		60.4		60.5		73.5		59.3		63		60.8		52.9		53.2		44		48.6		44.7		40.8		41.6		41.4		46		39.9		40.3		39.7		38.5		43.7		40.5		41.2				41.5		40.3		40.6		40				31.6		35.3		28.8		29.7				32.6		34.5		31		33				26.9		31.3		28		26.3				25.9		28.3		24.8		25.2				23.3		26.6		22.6		20.6				9.8		12.9		10.2		11.9				7.2		8.2		8.8		9.1

				('03)		9.1

				('07)		8.8

				('12)		8.2

				('16)		7.2

				(15) どれも知らなかった ('20)		3.9

				('03)		25.2

				('07)		24.8

				('12)		28.3

				('16)		25.9

				(14) 飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている ('20)		25

				('03)		40.3

				('07)		39.9

				('12)		46

				('16)		41.4

				(13) クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている ('20)		41.6

				('03)		33

				('07)		31

				('12)		34.5

				('16)		32.6

				(12) パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている ('20)		37.4

				('03)		40

				('07)		40.6

				('12)		40.3

				('16)		41.5

				(11) 電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている ('20)		33.4

				('16)		45.5

				(10) プラスチックはさまざまなスポーツ用品に取り入れられている ('20)		54.5

				('03)		20.6

				('07)		22.6

				('12)		26.6

				('16)		23.3

				(9) 住宅に結露に強い省エネルギーなプラスチック製サッシが使われている ('20)		29.1

				('03)		40.8

				('07)		44.7

				('12)		48.6

				('16)		44

				(8) 住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使われている ('20)		53.2

				(7) 不織布マスクや医療用ガウンはプラスチックでできている ('20)		34.3

				('03)		26.3

				('07)		28

				('12)		31.3

				('16)		26.9

				(6) 手術の際に、人体に自然に吸収されるプラスチックの糸が使われている ('20)		31.9

				('03)		41.2

				('07)		40.5

				('12)		43.7

				('16)		38.5

				(5) コンタクトレンズはプラスチック製である ('20)		39.7

				('03)		11.9

				('07)		10.2

				('12)		12.9

				('16)		9.8

				(4) フライパンのコーティングはプラスチックの一種である ('20)		14.2

				('03)		52.9

				('07)		60.8

				('12)		63

				('16)		59.3

				(3) スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている ('20)		73.5

				('03)		29.7

				('07)		28.8

				('12)		35.3

				('16)		31.6

				(2) 数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある ('20)		36.2

				('03)		60.5

				('07)		60.4

				('12)		64.2

				('16)		61.1

				(1) プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある ('20)		78
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「プラスチック」のイメージ（自由回答）
回答キーワードの上位項目（２／２）

2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟

Ｑ１ あなたは、「プラスチック」と聞いて、どんなことが思い浮かびますか。

どんなことでも結構ですので、思い浮かぶことを３つまであげてください。

5

 燃やす、ダイオキシン問題はほぼ消滅
 マイクロプラスチック問題が新たに出現


Graph1
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		問題		問題		問題		問題		問題

		できる		できる		できる		できる		できる

		生活		生活		生活		生活		生活



燃やす、ダイオキシン問題はほぼ消滅
マイクロプラスチック問題が出現
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Q1 

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		ペットボトル		313		273		301		243		229

		2		便利		254		164		185		216		249

		3		軽い		84		148		91		206		175

		4		容器		96		134		127		174		120

		5		身近		38		70		53		59		58

		6		リサイクル		73		66		102		117		93

		7		ごみ		200		47		66		133		100

		8		おもちゃ		35		44		61		56		69

		9		安い		46		43		27		54		59

		10		石油		37		38		94		98		56

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		丈夫		16		33		12		24		24

		13		生活		0		32		54		24		31

		14		環境		153		32		22		66		71

		15		できる		0		31		10		34		40

		16		食器		23		27		16		15		24

		17		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		18		資源		10		22		27		44		22

		19		バケツ		4		21		18		24		31

		20		安全		6		18		12		14		20

		21		有害		56		17		21		39		57

		22		使われている		20		17		18		11		21

		23		いろいろ		27		17		5		11		21

		24		分別		12		16		24		26		32

		25		ガス		5		16		10		3		21

		26		トレイ		75		14		57		24		34

		27		役に立つ		60		13		6		11		27

		28		手軽		15		11		15		15		20

		29		燃やす		1		11		13		59		61

		30		問題		0		11		11		20		31

		31		悪い		4		11		7		22		48

		32		処理		0		10		21		64		61

		33		加工しやすい		12		8		12		14		23

		34		困る		2		7		17		32		47

		35		家庭用品		5		7		8		10		20

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		公害		20		1		4		37		54

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39

		40		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		41		エコ、エコバック		24

		42		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		43		ストロー		31

		44		マイクロプラスチック		7





Q1 

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1 (1-22)

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		ペットボトル		313		273		301		243		229

		2		便利		254		164		185		216		249

		3		軽い		84		148		91		206		175

		4		容器		96		134		127		174		120

		5		身近		38		70		53		59		58

		6		リサイクル		73		66		102		117		93

		7		ごみ		200		47		66		133		100

		8		おもちゃ		35		44		61		56		69

		9		安い		46		43		27		54		59

		10		石油		37		38		94		98		56

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		丈夫		16		33		12		24		24

		13		生活		0		32		54		24		31

		14		環境		153		32		22		66		71

		15		できる		0		31		10		34		40

		16		食器		23		27		16		15		24

		17		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		18		資源		10		22		27		44		22

		19		バケツ		4		21		18		24		31

		20		安全		6		18		12		14		20

		21		有害		56		17		21		39		57

		22		使われている		20		17		18		11		21





Q1 (1-22)

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1 (23-44)

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		23		いろいろ		27		17		5		11		21

		24		分別		12		16		24		26		32

		25		ガス		5		16		10		3		21

		26		トレイ		75		14		57		24		34

		27		役に立つ		60		13		6		11		27

		28		手軽		15		11		15		15		20

		29		燃やす		1		11		13		59		61

		30		問題		0		11		11		20		31

		31		悪い		4		11		7		22		48

		32		処理		0		10		21		64		61

		33		加工しやすい		12		8		12		14		23

		34		困る		2		7		17		32		47

		35		家庭用品		5		7		8		10		20

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		公害		20		1		4		37		54

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		40		エコ、エコバック		24

		41		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		42		ストロー		31

		43		マイクロプラスチック		7





Q1 (23-44)

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1（変）

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン								2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353														レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		2		ペットボトル		313		273		301		243		229						エコ、エコバック		24

		3		便利		254		164		185		216		249						ペットボトル		313		273		301		243		229

		4		ごみ		200		47		66		133		100						便利		254		164		185		216		249

		5		環境		153		32		22		66		71						ごみ		200		47		66		133		100

		6		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126														環境		153		32		22		66		71

		7		容器		96		134		127		174		120						海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		8		軽い		84		148		91		206		175						ストロー		31

		9		トレイ		75		14		57		24		34						マイクロプラスチック		7

		10		リサイクル		73		66		102		117		93						容器		96		134		127		174		120

		11		製品		68		33		68		34		22						軽い		84		148		91		206		175

		12		役に立つ		60		13		6		11		27						トレイ		75		14		57		24		34

		13		有害		56		17		21		39		57						リサイクル		73		66		102		117		93

		14		安い		46		43		27		54		59						製品		68		33		68		34		22

		15		身近		38		70		53		59		58						役に立つ		60		13		6		11		27

		16		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21						有害		56		17		21		39		57

		17		石油		37		38		94		98		56						安い		46		43		27		54		59

		18		おもちゃ		35		44		61		56		69						身近		38		70		53		59		58

		19		ストロー		31														再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		20		いろいろ		27		17		5		11		21						石油		37		38		94		98		56

		21		エコ、エコバック		24														おもちゃ		35		44		61		56		69

		22		食器		23		27		16		15		24						いろいろ		27		17		5		11		21

		23		使われている		20		17		18		11		21						食器		23		27		16		15		24

		24		公害		20		1		4		37		54						使われている		20		17		18		11		21

		25		丈夫		16		33		12		24		24						公害		20		1		4		37		54

		26		手軽		15		11		15		15		20						丈夫		16		33		12		24		24

		27		分別		12		16		24		26		32						手軽		15		11		15		15		20

		28		加工しやすい		12		8		12		14		23						分別		12		16		24		26		32

		29		資源		10		22		27		44		22						加工しやすい		12		8		12		14		23

		30		マイクロプラスチック		7														資源		10		22		27		44		22

		31		安全		6		18		12		14		20						安全		6		18		12		14		20

		32		ガス		5		16		10		3		21						ガス		5		16		10		3		21

		33		家庭用品		5		7		8		10		20						家庭用品		5		7		8		10		20

		34		バケツ		4		21		18		24		31						バケツ		4		21		18		24		31

		35		悪い		4		11		7		22		48						悪い		4		11		7		22		48

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30						ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		困る		2		7		17		32		47						困る		2		7		17		32		47

		38		臭い		1		1		2		18		21						臭い		1		1		2		18		21

		39		燃やす		1		11		13		59		61						燃やす		1		11		13		59		61

		40		処理		0		10		21		64		61						処理		0		10		21		64		61

		41		問題		0		11		11		20		31						問題		0		11		11		20		31

		42		できる		0		31		10		34		40						できる		0		31		10		34		40

		43		生活		0		32		54		24		31						生活		0		32		54		24		31





Q1（変）

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1（変） (1-21)

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		2		ペットボトル		313		273		301		243		229

		3		便利		254		164		185		216		249

		4		ごみ		200		47		66		133		100

		5		環境		153		32		22		66		71

		6		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		7		容器		96		134		127		174		120

		8		軽い		84		148		91		206		175

		9		トレイ		75		14		57		24		34

		10		リサイクル		73		66		102		117		93

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		役に立つ		60		13		6		11		27

		13		有害		56		17		21		39		57

		14		安い		46		43		27		54		59

		15		身近		38		70		53		59		58

		16		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		17		石油		37		38		94		98		56

		18		おもちゃ		35		44		61		56		69

		19		ストロー		31

		20		いろいろ		27		17		5		11		21

		21		エコ、エコバック		24





Q1（変） (1-21)

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1（変） (22-43) 

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		22		食器		23		27		16		15		24

		23		使われている		20		17		18		11		21

		24		公害		20		1		4		37		54

		25		丈夫		16		33		12		24		24

		26		手軽		15		11		15		15		20

		27		分別		12		16		24		26		32

		28		加工しやすい		12		8		12		14		23

		29		資源		10		22		27		44		22

		30		マイクロプラスチック		7

		31		安全		6		18		12		14		20

		32		ガス		5		16		10		3		21

		33		家庭用品		5		7		8		10		20

		34		バケツ		4		21		18		24		31

		35		悪い		4		11		7		22		48

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		困る		2		7		17		32		47

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39		燃やす		1		11		13		59		61

		40		処理		0		10		21		64		61

		41		問題		0		11		11		20		31

		42		できる		0		31		10		34		40

		43		生活		0		32		54		24		31





Q1（変） (22-43) 

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q2(1)

		

								単位： ％ タンイ				(ア)		(イ)		(ウ)		(エ)		(オ)		(カ)

												まったく
そう思う オモ		そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思わない オモ		そう思わない オモ		まったく
そう思わない オモ		わからない				ポジティブ		ネガティブ		わからない

								(1) 「プラスチック」は身近なものだ ミジカ		(2020)		53.1		41.0		4.0		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		0.2

										(2016)		60.3		35.1		3.0		0.7		0.4		0.1		0.4				98.4		1.2		0.4

										(2012)		55.9		37.0		5.5		0.6		0.6		0.2		0.3				98.4		1.4		0.3

										(2007)		44.8		46.3		6.2		1.3		0.6		0.0		0.9				97.3		1.9		0.9

										(2003)		47.2		44.1		6.0		0.8		1.0		0.3		0.7				97.3		2.1		0.7

								(2)「プラスチック」は役に立っている ヤクタ		(2020)		42.9		43.8		10.0		1.6		0.8		0.1		0.7				96.7		2.5		0.7

										(2016)		53.3		39.2		5.8		0.6		0.4		0.0		0.7				98.3		1.0		0.7

										(2012)		47.8		40.3		9.3		1.0		0.7		0.4		0.5				97.4		2.1		0.5

										(2007)		35.9		48.3		12.0		1.7		0.8		0.1		1.3				96.2		2.6		1.3

										(2003)		34.9		49.2		11.3		1.8		1.3		0.4		1.1				95.4		3.5		1.1

								(3)「プラスチック」は安全である アンゼン		(2020)		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55.0		41.1		3.8

										(2016)		14.1		24.7		32.0		15.7		6.8		1.7		5.0				70.8		24.2		5.0

										(2012)		12.1		26.4		33.4		13.5		6.1		1.3		7.2				71.9		20.9		7.2

										(2007)		8.4		21.2		27.6		18.4		14.6		2.3		7.6				57.2		35.3		7.6

										(2003)		6.8		16.8		26.2		20.4		19.5		4.2		6.1				49.8		44.1		6.1

								単位： ％ タンイ				(ア)		(イ)		(ウ)		(エ)		(オ)		(カ)

												まったく
そう思う オモ		そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思わない オモ		そう思わない オモ		まったく
そう思わない オモ		わからない				ポジティブ		ネガティブ		わからない

								(4) 「プラスチック」は環境にやさしい カンキョウ		(2020)		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		3.5

										(2016)		8.3		17.3		23.4		23.8		16.9		4.8		5.4				49.0		45.5		5.4

										(2012)		6.6		17.1		22.0		22.0		19.5		5.3		7.5				45.7		46.8		7.5

										(2007)		2.4		9.6		16.1		26.1		27.9		9.1		8.7				28.1		63.1		8.7

										(2003)		3.5		9.6		11.0		23.8		34.4		12.4		5.3				24.1		70.6		5.3

								(5)「プラスチック」は資源を有効に
　　利用している シゲンユウコウリヨウ		(2020)		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		8.0

										(2016)		14.1		31.9		25		13.5		7		2.6		6				71.0		23.1		6.0

										(2012)		12.5		27.9		26.4		13.8		9.7		2.4		7.3				66.8		25.9		7.3

										(2007)		5.9		21.8		22.4		16.8		16.1		5.1		11.9				50.1		38.0		11.9

										(2003)		6.5		22.5		23.3		16.5		17.1		4.8		9.3				52.3		38.4		9.3





Q4

		

				１．電子レンジで使えるものと使えないものがある		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		２．スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチック		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		３．住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使用		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		４．軽くてクッション性に優れ自動車のバンパーに使う ツカ		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		５．コンタクトレンズはプラスチック製である		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		６．電線はプラスチックで覆われている		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		７．食品を保つ多層プラスチック容器・包装		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		パソコンの中の電子回路にもプラスチックが使用		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		人体に自然に吸収されるプラスチックの糸		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		結露しにくく省エネに優れたプラスチック製サッシ		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		フライパンのコーティングはプラスチックの一種である		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		どれも知らなかった		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃

				78		61.1		64.2		60.4		60.5		73.5		59.3		63		60.8		52.9		53.2		44		48.6		44.7		40.8		41.6		41.4		46		39.9		40.3		39.7		38.5		43.7		40.5		41.2				41.5		40.3		40.6		40				31.6		35.3		28.8		29.7				32.6		34.5		31		33				26.9		31.3		28		26.3				25.9		28.3		24.8		25.2				23.3		26.6		22.6		20.6				9.8		12.9		10.2		11.9				7.2		8.2		8.8		9.1

				('03)		9.1

				('07)		8.8

				('12)		8.2

				('16)		7.2

				(15) どれも知らなかった ('20)		3.9

				('03)		25.2

				('07)		24.8

				('12)		28.3

				('16)		25.9

				(14) 飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている ('20)		25

				('03)		40.3

				('07)		39.9

				('12)		46

				('16)		41.4

				(13) クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている ('20)		41.6

				('03)		33

				('07)		31

				('12)		34.5

				('16)		32.6

				(12) パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている ('20)		37.4

				('03)		40

				('07)		40.6

				('12)		40.3

				('16)		41.5

				(11) 電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている ('20)		33.4

				('16)		45.5

				(10) プラスチックはさまざまなスポーツ用品に取り入れられている ('20)		54.5

				('03)		20.6

				('07)		22.6

				('12)		26.6

				('16)		23.3

				(9) 住宅に結露に強い省エネルギーなプラスチック製サッシが使われている ('20)		29.1

				('03)		40.8

				('07)		44.7

				('12)		48.6

				('16)		44

				(8) 住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使われている ('20)		53.2

				(7) 不織布マスクや医療用ガウンはプラスチックでできている ('20)		34.3

				('03)		26.3

				('07)		28

				('12)		31.3

				('16)		26.9

				(6) 手術の際に、人体に自然に吸収されるプラスチックの糸が使われている ('20)		31.9

				('03)		41.2

				('07)		40.5

				('12)		43.7

				('16)		38.5

				(5) コンタクトレンズはプラスチック製である ('20)		39.7

				('03)		11.9

				('07)		10.2

				('12)		12.9

				('16)		9.8

				(4) フライパンのコーティングはプラスチックの一種である ('20)		14.2

				('03)		52.9

				('07)		60.8

				('12)		63

				('16)		59.3

				(3) スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている ('20)		73.5

				('03)		29.7

				('07)		28.8

				('12)		35.3

				('16)		31.6

				(2) 数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある ('20)		36.2

				('03)		60.5

				('07)		60.4

				('12)		64.2

				('16)		61.1

				(1) プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある ('20)		78
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「プラスチック」のイメージ（自由回答）
回答キーワードの上位項目

2016年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟

回答数

Ｑ１ あなたは、「プラスチック」と聞いて、どんなことが思い浮かびますか。どんなことでも結構
ですので、思い浮かぶことを３つまであげてください。

環境

軽い

丈夫
安全

食器

身近

前回調査と比較して
回答数が増えた項目

容器

安い
役に立つ

マイナスイメージを示す言葉

6


Graph1

		ペットボトル		ペットボトル		ペットボトル		ペットボトル

		便利		便利		便利		便利

		軽い		軽い		軽い		軽い

		容器		容器		容器		容器

		身近		身近		身近		身近

		リサイクル		リサイクル		リサイクル		リサイクル

		ごみ		ごみ		ごみ		ごみ

		おもちゃ		おもちゃ		おもちゃ		おもちゃ

		安い		安い		安い		安い

		石油		石油		石油		石油

		製品		製品		製品		製品

		丈夫		丈夫		丈夫		丈夫

		生活		生活		生活		生活

		環境		環境		環境		環境

		できる		できる		できる		できる

		食器		食器		食器		食器

		再生・再利用		再生・再利用		再生・再利用		再生・再利用

		資源		資源		資源		資源

		バケツ		バケツ		バケツ		バケツ

		安全		安全		安全		安全

		有害		有害		有害		有害

		使われている		使われている		使われている		使われている

		いろいろ		いろいろ		いろいろ		いろいろ

		分別		分別		分別		分別

		ガス		ガス		ガス		ガス

		トレイ		トレイ		トレイ		トレイ

		役に立つ		役に立つ		役に立つ		役に立つ

		手軽		手軽		手軽		手軽

		燃やす		燃やす		燃やす		燃やす

		問題		問題		問題		問題

		悪い		悪い		悪い		悪い

		処理		処理		処理		処理

		加工しやすい		加工しやすい		加工しやすい		加工しやすい

		困る		困る		困る		困る

		家庭用品		家庭用品		家庭用品		家庭用品

		ダイオキシン		ダイオキシン		ダイオキシン		ダイオキシン

		公害		公害		公害		公害

		臭い		臭い		臭い		臭い



2016年(有効回収数=1,201)

2012年(有効回収数=1,211)

2007年(有効回収数=1,347)

2003年(有効回収数=1,389)

273

301

243

229

164

185

216

249

148

91

206

175

134

127

174

120

70

53

59

58

66

102

117

93

47

66

133

100

44

61

56

69

43

27

54

59

38

94

98

56

33

68

34

22

33

12

24

24

32

54

24

31

32

22

66

71

31

10

34

40

27

16

15

24

23

80

29

21

22

27

44

22

21

18

24

31

18

12

14

20

17

21

39

57

17

18

11

21

17

5

11

21

16

24

26

32

16

10

3

21

14

57

24

34

13

6

11

27

11

15

15

20

11

13

59

61

11

11

20

31

11

7
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Q1自由回答 (2)

						2016年(有効回収数=1,201) ネン		2012年(有効回収数=1,211) ネン		2007年(有効回収数=1,347) ネン		2003年(有効回収数=1,389) ネン

				ペットボトル		273		301		243		229				0.2273105745

				便利		164		185		216		249

				軽い		148		91		206		175

				容器		134		127		174		120

				身近		70		53		59		58

				リサイクル		66		102		117		93

				ごみ		47		66		133		100

				おもちゃ		44		61		56		69

				安い		43		27		54		59

				石油		38		94		98		56

				製品		33		68		34		22

				丈夫		33		12		24		24

				生活		32		54		24		31

				環境		32		22		66		71

				できる		31		10		34		40

				食器		27		16		15		24

				再生・再利用 サイリヨウ		23		80		29		21

				資源		22		27		44		22

				バケツ		21		18		24		31

				安全		18		12		14		20

				有害		17		21		39		57

				使われている		17		18		11		21

				いろいろ		17		5		11		21

				分別		16		24		26		32

				ガス		16		10		3		21

				トレイ		14		57		24		34

				役に立つ		13		6		11		27

				手軽		11		15		15		20

				燃やす		11		13		59		61

				問題		11		11		20		31

				悪い		11		7		22		48

				処理		10		21		64		61

				加工しやすい		8		12		14		23

				困る		7		17		32		47

				家庭用品		7		8		10		20

				ダイオキシン		4		11		13		30

				公害		1		4		37		54

				臭い		1		2		18		21





Q1自由回答

						2003年 ネン		2007年 ネン

				便利		249		216

				ペットボトル		229		243

				軽い		175		206

				容器		120		174

				ごみ		100		133

				リサイクル		93		117

				環境		71		66

				おもちゃ		69		56

				処理		61		64

				燃やす		61		59

				安い		59		54

				身近		58		59

				有害		57		39

				石油		56		98

				公害		54		37

				悪い		48		22

				困る		47		32

				できる		40		34

				トレイ		34		24

				分別		32		26

				バケツ		31		24

				生活		31		24

				問題		31		20

				ダイオキシン		30		13

				役に立つ		27		11

				丈夫		24		24

				食器		24		15

				加工しやすい		23		14

				資源		22		44

				製品		22		34

				いろいろ		21		11

				ガス		21		3

				再生		21		29

				使われている		21		11

				臭い		21		18

				安全		20		14

				家庭用品		20		10

				手軽		20		15





Q1自由回答

		



2003年

2007年



Q2印象

		

						ポジティブ		ネガティブ		わからない

				_（2003）		52.3		38.4		9.3

				資源を有効に利用している（2007） シゲンユウコウリヨウ		50.1		38		11.9

				_（2003）		24.1		70.6		5.3

				環境にやさしい（2007） カンキョウ		28.1		63.2		8.7

				_（2003）		49.8		44.1		6.1

				安全である（2007） アンゼン		57.2		35.3		7.6

				_（2003）		95.4		3.5		1.1

				役に立っている（2007） ヤクタ		96.1		2.6		1.3

				_（2003）		97.3		2.1		0.7

				身近なものだ（2007） ミジカ		97.3		1.9		0.9





Q2印象

		



ポジティブ

ネガティブ

わからない



Q3好感度

		



ポジティブ

ネガティブ

わからない



Q4認知

		

						（１）プラスチック		（２）鉄・スチール		（３）アルミ		（４）ガラス		（５）木材		（６）紙、段ボール

				非常に良い（好ましい）		6.5		6.1		10		10.8		27.2		16.1

				良い		37.8		39.6		41.7		43.2		47.9		52.3

				どちらかといえば良い		32.1		31.6		29.5		30.4		18.7		23

				どちらかといえば悪い		15.4		13.4		10.8		9.7		3.3		5.1

				悪い		4.1		2		2.2		2.5		0.6		1.5

				非常に悪い（好ましくない）		0.4		0.4		0.8		0.6		0.1		0.1

				わからない		3.6		6.9		4.9		2.7		2.2		1.9



資源を有効に利用している ('03）            〃　　　　　　　　（'07）
環境にやさしい ('03）
〃　　　　（'07）
  安全である ('03）
〃　  　（'07）
役に立っている ('03）
〃　    　（'07）
身近なものだ ('03）
〃     　（'07）

ポジティブ

ネガティブ

わからない



Q5熱リサイクル

		

				2007		2003		2007		2003		2007		2003		2007		2003		2007		2003		2007		2003		2007		2003		2007		2003		2007		2003		2007		2003		2007		2003		2007		2003		2007		2003

						電子レンジで使えるものと使えないものがある				スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチック				コンタクトレンズはプラスチック製である				住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使用				軽くてクッション性に優れ自動車のバンパーに				電線はプラスチックで覆われている				パソコンの中の電子回路にもプラスチックが使用				食品を保つ多層プラスチック容器・包装				人体に自然に吸収されるプラスチックの糸				飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている				結露しにくく省エネに優れたプラスチック製サッシ				フライパンのコーティングはプラスチックの一種である				どれも知らなかった

				60.4		60.5		60.8		52.9		40.5		41.2		44.7		40.8		39.9		40.3		40.6		40		31		33		28.8		29.7		28		26.3		24.8		25.2		22.6		20.6		10.2		11.9		8.8		9.1





		

																																女性 ジョセイ																		男性 ダンセイ

						そう思う オモ		どちらかといえばそう思う オモ		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない オモ		そう思わない オモ		わからない																		そう思う オモ		どちらかといえばそう思う オモ		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない オモ		そう思わない オモ		わからない								そう思う オモ		どちらかといえばそう思う オモ		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない オモ		そう思わない オモ		わからない

				町村  '03 チョウソン		41.4		27.3		17.4		3.3		4.9		5.6																70歳以上 '03 サイイジョウ		34		21.6		12.4		5.2		2.1		24.7						70歳以上 '03 サイイジョウ		40.9		22.7		12.5		4.5		8		11.4

				町村  '07 チョウソン		44.1		11.9		14		3.5		6.3		20.3																70歳以上 '07 サイイジョウ		39.8		21.9		12.5		3.1		3.9		18.8						70歳以上 '07 サイイジョウ		32.5		16.2		14.5		4.3		12		20.5

				その他の都市  '03 タトシ		37.5		24.9		16.4		5.2		6.5		9.4																60歳代   '03 サイダイ		39.3		26.2		13.1		3.3		5.7		12.3						60歳代   '03 サイダイ		35.5		23.4		15		6.5		7.5		12.1

				その他の都市  '07 タトシ		36.9		25.5		18.8		4.4		4.7		9.7																60歳代   '07 サイダイ		41.3		22.3		15.7		1.7		5		14						60歳代   '07 サイダイ		42		19.6		16.1		2.7		7.1		12.5

				大都市  '03 ダイトシ		33.3		23		19.5		6.9		8.5		8.8																50歳代   '03 サイダイ		36.5		23		21.6		3.4		7.4		8.1						50歳代   '03 サイダイ		38.8		22.5		16.3		3.1		13.2		6.2

				大都市  '07 ダイトシ		34.3		29.2		16.6		4.8		6		9																50歳代   '07 サイダイ		48.8		22		14.9		4.2		1.2		8.9						50歳代   '07 サイダイ		32.4		28.4		13.7		4.9		15.7		4.9

																																40歳代   '03 サイダイ		41.4		29.7		14.5		5.5		4.1		4.8						40歳代   '03 サイダイ		30.6		21.3		19.4		9.3		10.2		9.3

																																40歳代   '07 サイダイ		36.7		30.5		15.6		4.7		0.8		11.7						40歳代   '07 サイダイ		26.3		36.3		25		7.5		2.5		2.5

																																30歳代   '03 サイダイ		37.7		35.1		18.5		4		1.3		3.3						30歳代   '03 サイダイ		39.2		23.2		22.4		6.4		6.4		2.4

																																30歳代   '07 サイダイ		42.1		23.4		20.6		2.8		2.8		8.4						30歳代   '07 サイダイ		31		28.4		25		8.6		0.9		6

																																20歳代   '03 サイダイ		33.7		28.9		20.5		4.8		6		6						20歳代   '03 サイダイ		39.5		16.3		20.9		8.1		9.3		5.8

																																20歳代   '07 サイダイ		27.6		25		25		9.2		2.6		10.5						20歳代   '07 サイダイ		30.4		31.5		21.7		1.1		10.9		4.3
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2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟

プラスチックに対する印象

 「身近なもの、役に立っている」： 20年調査までポジティブなイメージを継続
 「安全、環境、資源有効利用」： 16年調査までポジティブに改善してきたが20年調査で悪化
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Ｑ２ あなたは、「プラスチック」に対して、どのような印象をお持ちですか。ここ（回答票）にあげた(1)～(3)までの、

ことがらのそれぞれについて、(ｱ)「全くそう思う」～(ｶ)「全くそう思わない」でお答えください。
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Sheet1

				ポジティブ		ネガティブ		わからない

		〃　  　（'03）		52.3		38.0		9.3				6.5		22.5		23.3		16.5		17.1		4.38

		〃　  　（'07）		50.1		38.0		11.9				5.9		21.8		22.4		16.8		16.1		5.1

		〃　  　（'12）		66.8		25.9		7.3				12.5		27.9		26.4		13.8		9.7		2.4

		〃　  　（'16）		71.0		23.1		6.0				14.1		31.9		25		13.5		7		2.6

		資源を有効に利用している （'20） シゲンユウコウリヨウ		51.8		40.2		8.0

		〃　  　（'03）		24.1		70.6		5.3				3.5		9.6		11		23.8		34.4		12.4

		〃　  　（'07）		28.1		63.1		8.7				2.4		9.6		16.1		26.1		27.9		9.1

		〃　  　（'12）		45.7		46.8		7.5				6.6		17.1		22		22		19.5		5.3

		〃　  　（'16）		49.0		45.5		5.4				8.3		17.3		23.4		23.8		16.9		4.8

		環境にやさしい （'20）		19.4		77.1		3.5

		〃　  　（'03）		49.8		44.1		6.1				6.8		16.8		26.2		20.4		19.5		4.2

		〃　  　（'07）		57.2		35.3		7.6				8.4		21.2		27.6		18.4		14.6		2.3

		〃　  　（'12）		71.9		20.9		7.2				12.1		26.4		33.4		13.5		6.1		1.3

		〃　  　（'16）		70.8		24.2		5.0				14.1		24.7		32		15.7		6.8		1.7

		安全である（'20）		55.0		41.1		3.8

		〃　  　（'03）		95.4		3.5		1.1				34.9		49.2		11.3		1.8		1.3		0.4

		〃　  　（'07）		96.2		2.6		1.3				35.9		48.3		12		1.7		0.8		0.1

		〃　  　（'12）		97.4		2.1		0.5				47.8		40.3		9.3		1		0.7		0.4

		〃　  　（'16）		98.3		1.0		0.7				53.3		39.2		5.8		0.6		0.4		0

		役に立っている（ '20）		96.7		2.5		0.7

		〃　  　（'03）		97.3		2.1		0.7				47.2		44.1		6		0.8		1		0.3

		〃　  　（'07）		97.3		1.9		0.9				44.8		46.3		6.2		1.3		0.6		0

		〃　  　（'12）		98.4		1.4		0.3				55.9		37		5.5		0.6		0.6		0.2

		〃　  　（'16）		98.4		1.2		0.4				60.3		35.1		3		0.7		0.4		0.1

		身近なものだ（'20）		98.1		1.7		0.2







日常生活で使われているさまざまな材料の好感度(1/3)
～ 2020年調査結果まとめ ～
（プラスチック／鉄・スチール／ アルミ／ガラス ／ 木材 ／ 紙、段ボール ）

2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟

Ｑ３ 日常生活で使われているさまざまな材料についておききします。ここ（回答票）にあげた(1)～(6) の６つの材料に

ついて、あなたは良い印象をお持ちですか、悪い印象をお持ちですか。それぞれの材料にあなたが感じる全体的

な印象として、 (ｱ) 「非常に良い（好ましい）」～ (ｶ) 「非常に悪い（好ましくない）」の中からお答えください。
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 プラスチックは他材料と比べ、相対的に好感度が低い状況にある
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Sheet1

				プラスチック		鉄・スチール		アルミ		ガラス		木材		紙、段ボール

		非常に良い（好ましい）		7.7		9.2		13.4		11.9		32.4		25.4

		良い		35.5		41.8		43.4		46.6		48.5		51.2

		どちらかといえば良い		29.9		33.5		28.7		28.5		14.9		18.1

		どちらかといえば悪い		17.9		7.6		7.7		7.7		1.9		3.1

		悪い		5.5		1.7		1.7		1.6		0.2		0.4

		非常に悪い（好ましくない）		1		0.1		0.2		0.4		0.2		0.1

		わからない		2.6		6		4.9		3.4		1.9		1.7







2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟

Ｑ３ 日常生活で使われているさまざまな材料についておききします。ここ（回答票）にあげた(1)～(6) の６つの材料につい

て、あなたは良い印象をお持ちですか、悪い印象をお持ちですか。それぞれの材料にあなたが感じる全体的な印象
として、 (ｱ) 「非常に良い（好ましい）」～ (ｶ) 「非常に悪い（好ましくない）」の中からお答えください。

日常生活で使われているさまざまな材料の好感度(2/3)
～ 2003年-2020年 プラスチック好感度推移 ～

9

 16年調査までプラスチックの良い印象が増加してきたが、20年調査で印象が悪化
 どちらかといえば良いまでを加えれば、ポジティブな意見が70%以上ではある
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Sheet1

				プラスチック  ’20		プラスチック  ’１6		プラスチック  ’１２		プラスチック  ’０７		プラスチック　’０３

		非常に良い（好ましい）		7.7		14.7		11.3		6.5		5.9						73.1

		良い		35.5		49.4		39.7		37.8		35.5

		どちらかといえば良い		29.9		24.6		33.4		32.1		33.8

		どちらかといえば悪い		17.9		7.8		9.9		15.4		15.8						75.2

		悪い		5.5		1.4		2.6		4.1		4.4

		非常に悪い（好ましくない）		1		0.3		0.5		0.4		1.4

		わからない		2.6		1.7		2.6		3.6		3.2

																		-2.1







日常生活で使われているさまざまな材料の好感度(3/3)
～ 2003年-2020年 各材料の好感度推移 ～
（プラスチック／鉄・スチール／ アルミ／ガラス／ 木材 ／ 紙、段ボール ）
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 プラスチックは2016年調査まで一貫して好感度が向上してきており、2016年には鉄・スチール、
アルミ、ガラスと概ね同様なイメージまで改善

 プラスチックは2020年調査で好感度が大きく悪化し、概ね2003年調査結果に戻ってしまった
 木材、紙、段ボールは2003年～2020年の調査で一貫して高い好感度を有している


グラフ1
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さまざまな材料の好感度 ('03-'20)
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2020年プラスチックイメージ調査_単純集計表

		「プラスチック」（２０２０．０７）

		1		(N,%)

				地域

				総数		北海道		東北		関東		京浜		甲信越		北陸		東海		近畿		阪神		中国		四国		九州

		総数		1202		51		94		269		140		53		27		132		110		82		79		28		137														2003		2007		2012		2016		2020

				100		4.2		7.8		22.4		11.6		4.4		2.2		11		9.2		6.8		6.6		2.3		11.4												プラスチック		75.3		76.4		84.4		88.7		73

		2		(N,%)																																				鉄・スチール テツ		81.7		77.3		83.6		90.4		84.5

																																								アルミ		83.9		81.2		87.3		89.5		85.5

																																								ガラス		87.8		84.4		88.1		90.8		87

				市郡規模																																				木材 モクザイ		95.3		93.8		94.8		96.6		95.8

				総数		２１大都市		その他の市		町・村																														紙、段ボール カミダン		93.2		91.4		94		95.5		94.7

		総数		1202		364		730		108

				100		30.3		60.7		9

		3		(N,%)

				Ｆ２性別

				総数		男性		女性

		総数		1202		578		624

				100		48.1		51.9

		4		(N,%)

				Ｆ３年齢

				総数		２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		120		170		201		189		204		318

				100		10		14.1		16.7		15.7		17		26.5

		5		(N,%)

				Ｆ２×Ｆ３性・年齢

				総数		－男性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上		－女性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上														2003		2007		2012		2016		2020

		総数		1202		62		96		105		85		86		144		58		74		96		104		118		174												プラスチック		41.4		44.3		51		64.1		43.2

				100		5.2		8		8.7		7.1		7.2		12		4.8		6.2		8		8.7		9.8		14.5												鉄・スチール テツ		48.9		45.7		49.7		61.2		51

		6		(N,%)																																				アルミ		56.2		51.7		56.2		63.4		56.8

																																								ガラス		62.2		54		56.3		62.5		58.5

																																								木材 モクザイ		81.3		75.1		76.6		83.6		80.9

				Ｆ４学歴																																				紙、段ボール カミダン		73.5		68.4		72.2		79.5		76.6

				総数		中学		高校		大学		不明

		総数		1202		88		576		527		11

				100		7.3		47.9		43.8		0.9

		7		(N,%)

				Ｆ１職業

				総数		農林漁業		商工サービス業		事務職		労務職		管理職自由業		無職の主婦		学生		その他無職		無職（計）

		総数		1202		24		135		226		249		49		283		28		208		519

				100		2		11.2		18.8		20.7		4.1		23.5		2.3		17.3		43.2

		8		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ａ）「プラスチック」は身近なものだ

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		638		493		48		13		5		2		3				1179		20		1159		5.45		0.69

				100		53.1		41		4		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		96.4		5.45		0.69

		9		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｂ）「プラスチック」は役に立っている

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		516		527		120		19		10		1		9				1163		30		1133		5.27		0.782

				100		42.9		43.8		10		1.6		0.8		0.1		0.7				96.8		2.5		94.3		5.27		0.782

		10		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｃ）「プラスチック」は安全である

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		101		230		330		284		176		35		46				661		495		166		3.73		1.267

				100		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55		41.2		13.8		3.73		1.267

		11		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｄ）「プラスチック」は環境にやさしい

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		35		54		144		344		391		192		42				233		927		-694		2.64		1.205

				100		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		-57.7		2.64		1.205

		12		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｅ）「プラスチック」は資源を有効に利用している

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		60		242		321		239		185		59		96				623		483		140		3.62		1.286

				100		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		11.6		3.62		1.286

		13		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ａ）プラスチック

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		92		427		359		215		66		12		31				878		293		585		4.19		1.069

				100		7.7		35.5		29.9		17.9		5.5		1		2.6				73		24.4		48.7		4.19		1.069

		14		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｂ）鉄・スチール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		111		503		403		91		21		1		72				1017		113		904		4.52		0.854

				100		9.2		41.8		33.5		7.6		1.7		0.1		6				84.6		9.4		75.2		4.52		0.854

		15		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｃ）アルミ

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		161		522		345		92		21		2		59				1028		115		913		4.62		0.9

				100		13.4		43.4		28.7		7.7		1.7		0.2		4.9				85.5		9.6		76		4.62		0.9

		16		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｄ）ガラス

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		143		560		342		92		19		5		41				1045		116		929		4.6		0.891

				100		11.9		46.6		28.5		7.7		1.6		0.4		3.4				86.9		9.7		77.3		4.6		0.891

		17		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｅ）木材

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		389		583		179		23		3		2		23				1151		28		1123		5.12		0.771

				100		32.4		48.5		14.9		1.9		0.2		0.2		1.9				95.8		2.3		93.4		5.12		0.771

		18		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｆ）紙、段ボール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		305		616		217		37		5		1		21				1138		43		1095		5		0.787

				100		25.4		51.2		18.1		3.1		0.4		0.1		1.7				94.7		3.6		91.1		5		0.787

		19		(N,%)

				Ｑ４．プラスチックの特長・利用方法の認知

				総数		プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある		数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある		スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている		フライパンのコーティングはプラスチックの一種である		コンタクトレンズはプラスチック製である		手術の際に、人体に自然に吸収されるプラスチックの糸が使われている		不織布マスクや医療用ガウンはプラスチックでできている		住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使われている		住宅に結露に強い省エネルギーなプラスチック製サッシが使われている		プラスチックはさまざまなスポーツ用品に取り入れられている		電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている		パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている		クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている		飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている		どれも知らなかった				平均認知個数

		総数		1202		937		435		884		171		477		383		412		640		350		655		402		449		500		301		47				6.1

				100		78		36.2		73.5		14.2		39.7		31.9		34.3		53.2		29.1		54.5		33.4		37.4		41.6		25		3.9				6.1

		20		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ａ）分別収集して、リサイクルすべき

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		977		152		39		14		15		5				1129		29		1100		4.72		0.697

				100		81.3		12.6		3.2		1.2		1.2		0.4				93.9		2.4		91.5		4.72		0.697

		21		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｂ）リサイクルが困難な製品は焼却して発電等に利用するのが賢明である

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		418		317		247		61		45		114				735		106		629		3.92		1.096

				100		34.8		26.4		20.5		5.1		3.7		9.5				61.1		8.8		52.3		3.92		1.096

		22		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｃ）「プラスチック」は循環型社会の形成に貢献している

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		251		302		342		109		81		117				553		190		363		3.49		1.167

				100		20.9		25.1		28.5		9.1		6.7		9.7				46		15.8		30.2		3.49		1.167

		23		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｄ）プラスチック製品は町でポイ捨てしても海洋ごみになる

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		629		202		121		56		128		66				831		184		647		4.01		1.368

				100		52.3		16.8		10.1		4.7		10.6		5.5				69.1		15.3		53.8		4.01		1.368

		24		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない						特にない、わからない		その他		費用の安い処理方法だから		衛生的な処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから

		総数		735		550		157		239		190		6		49						49		6		157		190		239		550

				100		74.8		21.4		32.5		25.9		0.8		6.7

		25		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由（「そう思う」のみ）																		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない						64.6		8.8		12		7.1		0.4		0.4		6.7

		総数		418		321		83		136		119		4		30

				100		76.8		19.9		32.5		28.5		1		7.2

		26		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		735		475		65		88		52		3		3		49

				100		64.6		8.8		12		7.1		0.4		0.4		6.7

		27		(N,%)																				特にない、わからない		その他		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから

																								7		3		22		26		63		84

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		418		282		30		44		30		2		0		30

				100		67.5		7.2		10.5		7.2		0.5		0		7.2

		28		(N,%)

																										価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない						価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由																				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7				７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない																								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

		総数		106		84		63		22		26		3		7								男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3				５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2

				100		79.2		59.4		20.8		24.5		2.8		6.6								女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6

		29		(N,%)																																				３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

																								２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5				２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5

																								３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由（「そう思わない」のみ）																				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6				女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない								５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2				男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3

		総数		45		34		23		11		7		3		4								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

				100		75.6		51.1		24.4		15.6		6.7		8.9								７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		30		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない								有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		106		59		28		6		3		3		0		7								55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

				100		55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

		31		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由（「そう思わない」のみ）

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		45		28		5		4		1		3		0		4

				100		62.2		11.1		8.9		2.2		6.7		0		8.9

		32		(N,%)

				Ｑ７．プラスチックになる原油が国内で使用される原油の何％にあたるかの印象

				総数		５％未満		５％以上１０％未満		１０％以上２０％未満		２０％以上５０％未満		５０％以上		わからない

		総数		1202		97		163		245		237		103		357

				100		8.1		13.6		20.4		19.7		8.6		29.7

		33		(N,%)

				Ｑ８．リサイクルされたプラスチックを使用した製品を購入してもよい条件

				総数		価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

		総数		1202		281		222		183		348		64		104

				100		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		34		(N,%)

				Ｑ９．弁当の容器がバイオマスプラスチックや生分解性プラスチックを使用している場合に購入してもよい価格

				（通常価格が５００円の場合）

				総数		従来品と変わらず５００円でなければ購入しない		５０５円までであれば購入してもよい		５１０円までであれば購入してもよい		５２０円までであれば購入してもよい		５３０円までであれば購入してもよい		５５０円までであれば購入してもよい		５５１円以上であっても購入してもよい		わからない

		総数		1202		294		129		239		133		69		138		87		113

				100		24.5		10.7		19.9		11.1		5.7		11.5		7.2		9.4

										55.1						18.7
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購入しても良い弁当の価格（通常価格500円）



		



価格・品質ともにこだわらず購入してもよい

品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい

価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい

品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい

リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない

わからない

リサイクルされたプラスチックを購入しても良い条件



		



プラスチックになる原油の割合のイメージ（国内）



		



サーマルリカバリーの是非について



		





		





		



有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから

燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから

費用が高くなっても資源として再利用すべきだから

焼却場の維持や新規建設が難しいから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない



		



廃棄物をエネルギーとして再利用できるから

費用の安い処理方法だから

埋め立て処分を削減できるから

衛生的な処理方法だから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない



		



プラスチック

鉄・スチール

アルミ

ガラス

木材

紙、段ボール

さまざまな材料の好感度 ('03-'20)
（非常に良い＋良い＋どちらかといえば良い）



		



プラスチック

鉄・スチール

アルミ

ガラス

木材

紙、段ボール

さまざまな材料の好感度 ('03-'20)
（非常に良い＋良い）
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		2012		2012		2012		2012		2012		2012

		2016		2016		2016		2016		2016		2016

		2020		2020		2020		2020		2020		2020



プラスチック

鉄・スチール

アルミ

ガラス

木材

紙、段ボール

さまざまな材料の好感度 ('03-'20)
（非常に良い＋良い）
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		「プラスチック」（２０２０．０７）

		1		(N,%)

				地域

				総数		北海道		東北		関東		京浜		甲信越		北陸		東海		近畿		阪神		中国		四国		九州

		総数		1202		51		94		269		140		53		27		132		110		82		79		28		137														2003		2007		2012		2016		2020

				100		4.2		7.8		22.4		11.6		4.4		2.2		11		9.2		6.8		6.6		2.3		11.4												プラスチック		75.3		76.4		84.4		88.7		73

		2		(N,%)																																				鉄・スチール テツ		81.7		77.3		83.6		90.4		84.5

																																								アルミ		83.9		81.2		87.3		89.5		85.5

																																								ガラス		87.8		84.4		88.1		90.8		87

				市郡規模																																				木材 モクザイ		95.3		93.8		94.8		96.6		95.8

				総数		２１大都市		その他の市		町・村																														紙、段ボール カミダン		93.2		91.4		94		95.5		94.7

		総数		1202		364		730		108

				100		30.3		60.7		9

		3		(N,%)

				Ｆ２性別

				総数		男性		女性

		総数		1202		578		624

				100		48.1		51.9

		4		(N,%)

				Ｆ３年齢

				総数		２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		120		170		201		189		204		318

				100		10		14.1		16.7		15.7		17		26.5

		5		(N,%)

				Ｆ２×Ｆ３性・年齢

				総数		－男性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上		－女性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上														2003		2007		2012		2016		2020

		総数		1202		62		96		105		85		86		144		58		74		96		104		118		174												プラスチック		41.4		44.3		51		64.1		43.2

				100		5.2		8		8.7		7.1		7.2		12		4.8		6.2		8		8.7		9.8		14.5												鉄・スチール テツ		48.9		45.7		49.7		61.2		51

		6		(N,%)																																				アルミ		56.2		51.7		56.2		63.4		56.8

																																								ガラス		62.2		54		56.3		62.5		58.5

																																								木材 モクザイ		81.3		75.1		76.6		83.6		80.9

				Ｆ４学歴																																				紙、段ボール カミダン		73.5		68.4		72.2		79.5		76.6

				総数		中学		高校		大学		不明

		総数		1202		88		576		527		11

				100		7.3		47.9		43.8		0.9

		7		(N,%)

				Ｆ１職業

				総数		農林漁業		商工サービス業		事務職		労務職		管理職自由業		無職の主婦		学生		その他無職		無職（計）

		総数		1202		24		135		226		249		49		283		28		208		519

				100		2		11.2		18.8		20.7		4.1		23.5		2.3		17.3		43.2

		8		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ａ）「プラスチック」は身近なものだ

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		638		493		48		13		5		2		3				1179		20		1159		5.45		0.69

				100		53.1		41		4		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		96.4		5.45		0.69

		9		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｂ）「プラスチック」は役に立っている

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		516		527		120		19		10		1		9				1163		30		1133		5.27		0.782

				100		42.9		43.8		10		1.6		0.8		0.1		0.7				96.8		2.5		94.3		5.27		0.782

		10		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｃ）「プラスチック」は安全である

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		101		230		330		284		176		35		46				661		495		166		3.73		1.267

				100		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55		41.2		13.8		3.73		1.267

		11		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｄ）「プラスチック」は環境にやさしい

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		35		54		144		344		391		192		42				233		927		-694		2.64		1.205

				100		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		-57.7		2.64		1.205

		12		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｅ）「プラスチック」は資源を有効に利用している

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		60		242		321		239		185		59		96				623		483		140		3.62		1.286

				100		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		11.6		3.62		1.286

		13		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ａ）プラスチック

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		92		427		359		215		66		12		31				878		293		585		4.19		1.069

				100		7.7		35.5		29.9		17.9		5.5		1		2.6				73		24.4		48.7		4.19		1.069

		14		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｂ）鉄・スチール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		111		503		403		91		21		1		72				1017		113		904		4.52		0.854

				100		9.2		41.8		33.5		7.6		1.7		0.1		6				84.6		9.4		75.2		4.52		0.854

		15		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｃ）アルミ

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		161		522		345		92		21		2		59				1028		115		913		4.62		0.9

				100		13.4		43.4		28.7		7.7		1.7		0.2		4.9				85.5		9.6		76		4.62		0.9

		16		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｄ）ガラス

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		143		560		342		92		19		5		41				1045		116		929		4.6		0.891

				100		11.9		46.6		28.5		7.7		1.6		0.4		3.4				86.9		9.7		77.3		4.6		0.891

		17		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｅ）木材

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		389		583		179		23		3		2		23				1151		28		1123		5.12		0.771

				100		32.4		48.5		14.9		1.9		0.2		0.2		1.9				95.8		2.3		93.4		5.12		0.771

		18		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｆ）紙、段ボール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		305		616		217		37		5		1		21				1138		43		1095		5		0.787

				100		25.4		51.2		18.1		3.1		0.4		0.1		1.7				94.7		3.6		91.1		5		0.787

		19		(N,%)

				Ｑ４．プラスチックの特長・利用方法の認知

				総数		プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある		数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある		スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている		フライパンのコーティングはプラスチックの一種である		コンタクトレンズはプラスチック製である		手術の際に、人体に自然に吸収されるプラスチックの糸が使われている		不織布マスクや医療用ガウンはプラスチックでできている		住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使われている		住宅に結露に強い省エネルギーなプラスチック製サッシが使われている		プラスチックはさまざまなスポーツ用品に取り入れられている		電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている		パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている		クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている		飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている		どれも知らなかった				平均認知個数

		総数		1202		937		435		884		171		477		383		412		640		350		655		402		449		500		301		47				6.1

				100		78		36.2		73.5		14.2		39.7		31.9		34.3		53.2		29.1		54.5		33.4		37.4		41.6		25		3.9				6.1

		20		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ａ）分別収集して、リサイクルすべき

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		977		152		39		14		15		5				1129		29		1100		4.72		0.697

				100		81.3		12.6		3.2		1.2		1.2		0.4				93.9		2.4		91.5		4.72		0.697

		21		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｂ）リサイクルが困難な製品は焼却して発電等に利用するのが賢明である

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		418		317		247		61		45		114				735		106		629		3.92		1.096

				100		34.8		26.4		20.5		5.1		3.7		9.5				61.1		8.8		52.3		3.92		1.096

		22		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｃ）「プラスチック」は循環型社会の形成に貢献している

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		251		302		342		109		81		117				553		190		363		3.49		1.167

				100		20.9		25.1		28.5		9.1		6.7		9.7				46		15.8		30.2		3.49		1.167

		23		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｄ）プラスチック製品は町でポイ捨てしても海洋ごみになる

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		629		202		121		56		128		66				831		184		647		4.01		1.368

				100		52.3		16.8		10.1		4.7		10.6		5.5				69.1		15.3		53.8		4.01		1.368

		24		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない						特にない、わからない		その他		費用の安い処理方法だから		衛生的な処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから

		総数		735		550		157		239		190		6		49						49		6		157		190		239		550

				100		74.8		21.4		32.5		25.9		0.8		6.7

		25		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由（「そう思う」のみ）																		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない						64.6		8.8		12		7.1		0.4		0.4		6.7

		総数		418		321		83		136		119		4		30

				100		76.8		19.9		32.5		28.5		1		7.2

		26		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		735		475		65		88		52		3		3		49

				100		64.6		8.8		12		7.1		0.4		0.4		6.7

		27		(N,%)																				特にない、わからない		その他		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから

																								7		3		22		26		63		84

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		418		282		30		44		30		2		0		30

				100		67.5		7.2		10.5		7.2		0.5		0		7.2

		28		(N,%)

																										価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない						価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由																				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7				７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない																								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

		総数		106		84		63		22		26		3		7								男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3				５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2

				100		79.2		59.4		20.8		24.5		2.8		6.6								女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6

		29		(N,%)																																				３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

																								２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5				２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5

																								３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由（「そう思わない」のみ）																				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6				女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない								５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2				男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3

		総数		45		34		23		11		7		3		4								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

				100		75.6		51.1		24.4		15.6		6.7		8.9								７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		30		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない								有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		106		59		28		6		3		3		0		7								55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

				100		55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

		31		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由（「そう思わない」のみ）

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		45		28		5		4		1		3		0		4

				100		62.2		11.1		8.9		2.2		6.7		0		8.9

		32		(N,%)

				Ｑ７．プラスチックになる原油が国内で使用される原油の何％にあたるかの印象

				総数		５％未満		５％以上１０％未満		１０％以上２０％未満		２０％以上５０％未満		５０％以上		わからない

		総数		1202		97		163		245		237		103		357

				100		8.1		13.6		20.4		19.7		8.6		29.7

		33		(N,%)

				Ｑ８．リサイクルされたプラスチックを使用した製品を購入してもよい条件

				総数		価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

		総数		1202		281		222		183		348		64		104

				100		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		34		(N,%)

				Ｑ９．弁当の容器がバイオマスプラスチックや生分解性プラスチックを使用している場合に購入してもよい価格

				（通常価格が５００円の場合）

				総数		従来品と変わらず５００円でなければ購入しない		５０５円までであれば購入してもよい		５１０円までであれば購入してもよい		５２０円までであれば購入してもよい		５３０円までであれば購入してもよい		５５０円までであれば購入してもよい		５５１円以上であっても購入してもよい		わからない

		総数		1202		294		129		239		133		69		138		87		113

				100		24.5		10.7		19.9		11.1		5.7		11.5		7.2		9.4

										55.1						18.7





2020年プラスチックイメージ調査_単純集計表

		



購入しても良い弁当の価格（通常価格500円）



		



価格・品質ともにこだわらず購入してもよい

品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい

価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい

品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい

リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない

わからない

リサイクルされたプラスチックを購入しても良い条件



		



プラスチックになる原油の割合のイメージ（国内）



		



サーマルリカバリーの是非について



		





		





		



有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから

燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから

費用が高くなっても資源として再利用すべきだから

焼却場の維持や新規建設が難しいから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない



		



廃棄物をエネルギーとして再利用できるから

費用の安い処理方法だから

埋め立て処分を削減できるから

衛生的な処理方法だから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない



		



プラスチック

鉄・スチール

アルミ

ガラス

木材

紙、段ボール

さまざまな材料の好感度 ('03-'20)
（非常に良い＋良い＋どちらかといえば良い）



		



プラスチック

鉄・スチール

アルミ

ガラス

木材

紙、段ボール

さまざまな材料の好感度 ('03-'20)
（非常に良い＋良い）





プラスチックの特長・利用方法の認知（1／３）

2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟

Ｑ４ プラスチックにはさまざまな種類があり、特長を生かして生活や産業のさまざまな分野で利用されています。

ここ（回答票）にあげたプラスチックの特長や利用方法について、あなたがご存じのものをいくつでもあげてください。

%

11

認知が向上した項目

認知が低下した項目


Graph1

		('03)

		('07)

		('12)

		('16)

		(5) コンタクトレンズはプラスチック製である ('20)

		('03)

		('07)

		('12)

		('16)

		(4) フライパンのコーティングはプラスチックの一種である ('20)

		('03)

		('07)

		('12)

		('16)

		(3) スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている ('20)

		('03)

		('07)

		('12)

		('16)

		(2) 数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある ('20)

		('03)

		('07)

		('12)

		('16)

		(1) プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある ('20)
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59.3

73.5

29.7

28.8

35.3

31.6

36.2

60.5

60.4

64.2

61.1

78



Q1 

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		ペットボトル		313		273		301		243		229

		2		便利		254		164		185		216		249

		3		軽い		84		148		91		206		175

		4		容器		96		134		127		174		120

		5		身近		38		70		53		59		58

		6		リサイクル		73		66		102		117		93

		7		ごみ		200		47		66		133		100

		8		おもちゃ		35		44		61		56		69

		9		安い		46		43		27		54		59

		10		石油		37		38		94		98		56

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		丈夫		16		33		12		24		24

		13		生活		0		32		54		24		31

		14		環境		153		32		22		66		71

		15		できる		0		31		10		34		40

		16		食器		23		27		16		15		24

		17		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		18		資源		10		22		27		44		22

		19		バケツ		4		21		18		24		31

		20		安全		6		18		12		14		20

		21		有害		56		17		21		39		57

		22		使われている		20		17		18		11		21

		23		いろいろ		27		17		5		11		21

		24		分別		12		16		24		26		32

		25		ガス		5		16		10		3		21

		26		トレイ		75		14		57		24		34

		27		役に立つ		60		13		6		11		27

		28		手軽		15		11		15		15		20

		29		燃やす		1		11		13		59		61

		30		問題		0		11		11		20		31

		31		悪い		4		11		7		22		48

		32		処理		0		10		21		64		61

		33		加工しやすい		12		8		12		14		23

		34		困る		2		7		17		32		47

		35		家庭用品		5		7		8		10		20

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		公害		20		1		4		37		54

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39

		40		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		41		エコ、エコバック		24

		42		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		43		ストロー		31

		44		マイクロプラスチック		7





Q1 

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1 (1-22)

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		ペットボトル		313		273		301		243		229

		2		便利		254		164		185		216		249

		3		軽い		84		148		91		206		175

		4		容器		96		134		127		174		120

		5		身近		38		70		53		59		58

		6		リサイクル		73		66		102		117		93

		7		ごみ		200		47		66		133		100

		8		おもちゃ		35		44		61		56		69

		9		安い		46		43		27		54		59

		10		石油		37		38		94		98		56

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		丈夫		16		33		12		24		24

		13		生活		0		32		54		24		31

		14		環境		153		32		22		66		71

		15		できる		0		31		10		34		40

		16		食器		23		27		16		15		24

		17		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		18		資源		10		22		27		44		22

		19		バケツ		4		21		18		24		31

		20		安全		6		18		12		14		20

		21		有害		56		17		21		39		57

		22		使われている		20		17		18		11		21





Q1 (1-22)

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1 (23-44)

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		23		いろいろ		27		17		5		11		21

		24		分別		12		16		24		26		32

		25		ガス		5		16		10		3		21

		26		トレイ		75		14		57		24		34

		27		役に立つ		60		13		6		11		27

		28		手軽		15		11		15		15		20

		29		燃やす		1		11		13		59		61

		30		問題		0		11		11		20		31

		31		悪い		4		11		7		22		48

		32		処理		0		10		21		64		61

		33		加工しやすい		12		8		12		14		23

		34		困る		2		7		17		32		47

		35		家庭用品		5		7		8		10		20

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		公害		20		1		4		37		54

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		40		エコ、エコバック		24

		41		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		42		ストロー		31

		43		マイクロプラスチック		7





Q1 (23-44)

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1（変）

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン								2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353														レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		2		ペットボトル		313		273		301		243		229						エコ、エコバック		24

		3		便利		254		164		185		216		249						ペットボトル		313		273		301		243		229

		4		ごみ		200		47		66		133		100						便利		254		164		185		216		249

		5		環境		153		32		22		66		71						ごみ		200		47		66		133		100

		6		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126														環境		153		32		22		66		71

		7		容器		96		134		127		174		120						海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		8		軽い		84		148		91		206		175						ストロー		31

		9		トレイ		75		14		57		24		34						マイクロプラスチック		7

		10		リサイクル		73		66		102		117		93						容器		96		134		127		174		120

		11		製品		68		33		68		34		22						軽い		84		148		91		206		175

		12		役に立つ		60		13		6		11		27						トレイ		75		14		57		24		34

		13		有害		56		17		21		39		57						リサイクル		73		66		102		117		93

		14		安い		46		43		27		54		59						製品		68		33		68		34		22

		15		身近		38		70		53		59		58						役に立つ		60		13		6		11		27

		16		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21						有害		56		17		21		39		57

		17		石油		37		38		94		98		56						安い		46		43		27		54		59

		18		おもちゃ		35		44		61		56		69						身近		38		70		53		59		58

		19		ストロー		31														再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		20		いろいろ		27		17		5		11		21						石油		37		38		94		98		56

		21		エコ、エコバック		24														おもちゃ		35		44		61		56		69

		22		食器		23		27		16		15		24						いろいろ		27		17		5		11		21

		23		使われている		20		17		18		11		21						食器		23		27		16		15		24

		24		公害		20		1		4		37		54						使われている		20		17		18		11		21

		25		丈夫		16		33		12		24		24						公害		20		1		4		37		54

		26		手軽		15		11		15		15		20						丈夫		16		33		12		24		24

		27		分別		12		16		24		26		32						手軽		15		11		15		15		20

		28		加工しやすい		12		8		12		14		23						分別		12		16		24		26		32

		29		資源		10		22		27		44		22						加工しやすい		12		8		12		14		23

		30		マイクロプラスチック		7														資源		10		22		27		44		22

		31		安全		6		18		12		14		20						安全		6		18		12		14		20

		32		ガス		5		16		10		3		21						ガス		5		16		10		3		21

		33		家庭用品		5		7		8		10		20						家庭用品		5		7		8		10		20

		34		バケツ		4		21		18		24		31						バケツ		4		21		18		24		31

		35		悪い		4		11		7		22		48						悪い		4		11		7		22		48

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30						ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		困る		2		7		17		32		47						困る		2		7		17		32		47

		38		臭い		1		1		2		18		21						臭い		1		1		2		18		21

		39		燃やす		1		11		13		59		61						燃やす		1		11		13		59		61

		40		処理		0		10		21		64		61						処理		0		10		21		64		61

		41		問題		0		11		11		20		31						問題		0		11		11		20		31

		42		できる		0		31		10		34		40						できる		0		31		10		34		40

		43		生活		0		32		54		24		31						生活		0		32		54		24		31





Q1（変）

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1（変） (1-21)

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		2		ペットボトル		313		273		301		243		229

		3		便利		254		164		185		216		249

		4		ごみ		200		47		66		133		100

		5		環境		153		32		22		66		71

		6		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		7		容器		96		134		127		174		120

		8		軽い		84		148		91		206		175

		9		トレイ		75		14		57		24		34

		10		リサイクル		73		66		102		117		93

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		役に立つ		60		13		6		11		27

		13		有害		56		17		21		39		57

		14		安い		46		43		27		54		59

		15		身近		38		70		53		59		58

		16		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		17		石油		37		38		94		98		56

		18		おもちゃ		35		44		61		56		69

		19		ストロー		31

		20		いろいろ		27		17		5		11		21

		21		エコ、エコバック		24





Q1（変） (1-21)

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1（変） (22-43) 

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		22		食器		23		27		16		15		24

		23		使われている		20		17		18		11		21

		24		公害		20		1		4		37		54

		25		丈夫		16		33		12		24		24

		26		手軽		15		11		15		15		20

		27		分別		12		16		24		26		32

		28		加工しやすい		12		8		12		14		23

		29		資源		10		22		27		44		22

		30		マイクロプラスチック		7

		31		安全		6		18		12		14		20

		32		ガス		5		16		10		3		21

		33		家庭用品		5		7		8		10		20

		34		バケツ		4		21		18		24		31

		35		悪い		4		11		7		22		48

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		困る		2		7		17		32		47

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39		燃やす		1		11		13		59		61

		40		処理		0		10		21		64		61

		41		問題		0		11		11		20		31

		42		できる		0		31		10		34		40

		43		生活		0		32		54		24		31





Q1（変） (22-43) 

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q2(1)

		

								単位： ％ タンイ				(ア)		(イ)		(ウ)		(エ)		(オ)		(カ)

												まったく
そう思う オモ		そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思わない オモ		そう思わない オモ		まったく
そう思わない オモ		わからない				ポジティブ		ネガティブ		わからない

								(1) 「プラスチック」は身近なものだ ミジカ		(2020)		53.1		41.0		4.0		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		0.2

										(2016)		60.3		35.1		3.0		0.7		0.4		0.1		0.4				98.4		1.2		0.4

										(2012)		55.9		37.0		5.5		0.6		0.6		0.2		0.3				98.4		1.4		0.3

										(2007)		44.8		46.3		6.2		1.3		0.6		0.0		0.9				97.3		1.9		0.9

										(2003)		47.2		44.1		6.0		0.8		1.0		0.3		0.7				97.3		2.1		0.7

								(2)「プラスチック」は役に立っている ヤクタ		(2020)		42.9		43.8		10.0		1.6		0.8		0.1		0.7				96.7		2.5		0.7

										(2016)		53.3		39.2		5.8		0.6		0.4		0.0		0.7				98.3		1.0		0.7

										(2012)		47.8		40.3		9.3		1.0		0.7		0.4		0.5				97.4		2.1		0.5

										(2007)		35.9		48.3		12.0		1.7		0.8		0.1		1.3				96.2		2.6		1.3

										(2003)		34.9		49.2		11.3		1.8		1.3		0.4		1.1				95.4		3.5		1.1

								(3)「プラスチック」は安全である アンゼン		(2020)		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55.0		41.1		3.8

										(2016)		14.1		24.7		32.0		15.7		6.8		1.7		5.0				70.8		24.2		5.0

										(2012)		12.1		26.4		33.4		13.5		6.1		1.3		7.2				71.9		20.9		7.2

										(2007)		8.4		21.2		27.6		18.4		14.6		2.3		7.6				57.2		35.3		7.6

										(2003)		6.8		16.8		26.2		20.4		19.5		4.2		6.1				49.8		44.1		6.1

								単位： ％ タンイ				(ア)		(イ)		(ウ)		(エ)		(オ)		(カ)

												まったく
そう思う オモ		そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思わない オモ		そう思わない オモ		まったく
そう思わない オモ		わからない				ポジティブ		ネガティブ		わからない

								(4) 「プラスチック」は環境にやさしい カンキョウ		(2020)		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		3.5

										(2016)		8.3		17.3		23.4		23.8		16.9		4.8		5.4				49.0		45.5		5.4

										(2012)		6.6		17.1		22.0		22.0		19.5		5.3		7.5				45.7		46.8		7.5

										(2007)		2.4		9.6		16.1		26.1		27.9		9.1		8.7				28.1		63.1		8.7

										(2003)		3.5		9.6		11.0		23.8		34.4		12.4		5.3				24.1		70.6		5.3

								(5)「プラスチック」は資源を有効に
　　利用している シゲンユウコウリヨウ		(2020)		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		8.0

										(2016)		14.1		31.9		25		13.5		7		2.6		6				71.0		23.1		6.0

										(2012)		12.5		27.9		26.4		13.8		9.7		2.4		7.3				66.8		25.9		7.3

										(2007)		5.9		21.8		22.4		16.8		16.1		5.1		11.9				50.1		38.0		11.9

										(2003)		6.5		22.5		23.3		16.5		17.1		4.8		9.3				52.3		38.4		9.3
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プラスチックの特長・利用方法の認知（２／３）

2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟

%

12

03～16 データなし

03～12 データなし

Ｑ４ プラスチックにはさまざまな種類があり、特長を生かして生活や産業のさまざまな分野で利用されています。

ここ（回答票）にあげたプラスチックの特長や利用方法について、あなたがご存じのものをいくつでもあげてください。

認知が向上した項目

認知が低下した項目
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Q1 

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		ペットボトル		313		273		301		243		229

		2		便利		254		164		185		216		249

		3		軽い		84		148		91		206		175

		4		容器		96		134		127		174		120

		5		身近		38		70		53		59		58

		6		リサイクル		73		66		102		117		93

		7		ごみ		200		47		66		133		100

		8		おもちゃ		35		44		61		56		69

		9		安い		46		43		27		54		59

		10		石油		37		38		94		98		56

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		丈夫		16		33		12		24		24

		13		生活		0		32		54		24		31

		14		環境		153		32		22		66		71

		15		できる		0		31		10		34		40

		16		食器		23		27		16		15		24

		17		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		18		資源		10		22		27		44		22

		19		バケツ		4		21		18		24		31

		20		安全		6		18		12		14		20

		21		有害		56		17		21		39		57

		22		使われている		20		17		18		11		21

		23		いろいろ		27		17		5		11		21

		24		分別		12		16		24		26		32

		25		ガス		5		16		10		3		21

		26		トレイ		75		14		57		24		34

		27		役に立つ		60		13		6		11		27

		28		手軽		15		11		15		15		20

		29		燃やす		1		11		13		59		61

		30		問題		0		11		11		20		31

		31		悪い		4		11		7		22		48

		32		処理		0		10		21		64		61

		33		加工しやすい		12		8		12		14		23

		34		困る		2		7		17		32		47

		35		家庭用品		5		7		8		10		20

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		公害		20		1		4		37		54

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39

		40		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		41		エコ、エコバック		24

		42		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		43		ストロー		31

		44		マイクロプラスチック		7
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Q1 (1-22)

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		ペットボトル		313		273		301		243		229

		2		便利		254		164		185		216		249

		3		軽い		84		148		91		206		175

		4		容器		96		134		127		174		120

		5		身近		38		70		53		59		58

		6		リサイクル		73		66		102		117		93

		7		ごみ		200		47		66		133		100

		8		おもちゃ		35		44		61		56		69

		9		安い		46		43		27		54		59

		10		石油		37		38		94		98		56

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		丈夫		16		33		12		24		24

		13		生活		0		32		54		24		31

		14		環境		153		32		22		66		71

		15		できる		0		31		10		34		40

		16		食器		23		27		16		15		24

		17		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		18		資源		10		22		27		44		22

		19		バケツ		4		21		18		24		31

		20		安全		6		18		12		14		20

		21		有害		56		17		21		39		57

		22		使われている		20		17		18		11		21
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Q1 (23-44)

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		23		いろいろ		27		17		5		11		21

		24		分別		12		16		24		26		32

		25		ガス		5		16		10		3		21

		26		トレイ		75		14		57		24		34

		27		役に立つ		60		13		6		11		27

		28		手軽		15		11		15		15		20

		29		燃やす		1		11		13		59		61

		30		問題		0		11		11		20		31

		31		悪い		4		11		7		22		48

		32		処理		0		10		21		64		61

		33		加工しやすい		12		8		12		14		23

		34		困る		2		7		17		32		47

		35		家庭用品		5		7		8		10		20

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		公害		20		1		4		37		54

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		40		エコ、エコバック		24

		41		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		42		ストロー		31

		43		マイクロプラスチック		7





Q1 (23-44)

		



2020年

2016年
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Q1（変）

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン								2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353														レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		2		ペットボトル		313		273		301		243		229						エコ、エコバック		24

		3		便利		254		164		185		216		249						ペットボトル		313		273		301		243		229

		4		ごみ		200		47		66		133		100						便利		254		164		185		216		249

		5		環境		153		32		22		66		71						ごみ		200		47		66		133		100

		6		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126														環境		153		32		22		66		71

		7		容器		96		134		127		174		120						海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		8		軽い		84		148		91		206		175						ストロー		31

		9		トレイ		75		14		57		24		34						マイクロプラスチック		7

		10		リサイクル		73		66		102		117		93						容器		96		134		127		174		120

		11		製品		68		33		68		34		22						軽い		84		148		91		206		175

		12		役に立つ		60		13		6		11		27						トレイ		75		14		57		24		34

		13		有害		56		17		21		39		57						リサイクル		73		66		102		117		93

		14		安い		46		43		27		54		59						製品		68		33		68		34		22

		15		身近		38		70		53		59		58						役に立つ		60		13		6		11		27

		16		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21						有害		56		17		21		39		57

		17		石油		37		38		94		98		56						安い		46		43		27		54		59

		18		おもちゃ		35		44		61		56		69						身近		38		70		53		59		58

		19		ストロー		31														再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		20		いろいろ		27		17		5		11		21						石油		37		38		94		98		56

		21		エコ、エコバック		24														おもちゃ		35		44		61		56		69

		22		食器		23		27		16		15		24						いろいろ		27		17		5		11		21

		23		使われている		20		17		18		11		21						食器		23		27		16		15		24

		24		公害		20		1		4		37		54						使われている		20		17		18		11		21

		25		丈夫		16		33		12		24		24						公害		20		1		4		37		54

		26		手軽		15		11		15		15		20						丈夫		16		33		12		24		24

		27		分別		12		16		24		26		32						手軽		15		11		15		15		20

		28		加工しやすい		12		8		12		14		23						分別		12		16		24		26		32

		29		資源		10		22		27		44		22						加工しやすい		12		8		12		14		23

		30		マイクロプラスチック		7														資源		10		22		27		44		22

		31		安全		6		18		12		14		20						安全		6		18		12		14		20

		32		ガス		5		16		10		3		21						ガス		5		16		10		3		21

		33		家庭用品		5		7		8		10		20						家庭用品		5		7		8		10		20

		34		バケツ		4		21		18		24		31						バケツ		4		21		18		24		31

		35		悪い		4		11		7		22		48						悪い		4		11		7		22		48

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30						ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		困る		2		7		17		32		47						困る		2		7		17		32		47

		38		臭い		1		1		2		18		21						臭い		1		1		2		18		21

		39		燃やす		1		11		13		59		61						燃やす		1		11		13		59		61

		40		処理		0		10		21		64		61						処理		0		10		21		64		61

		41		問題		0		11		11		20		31						問題		0		11		11		20		31

		42		できる		0		31		10		34		40						できる		0		31		10		34		40

		43		生活		0		32		54		24		31						生活		0		32		54		24		31





Q1（変）

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1（変） (1-21)

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		2		ペットボトル		313		273		301		243		229

		3		便利		254		164		185		216		249

		4		ごみ		200		47		66		133		100

		5		環境		153		32		22		66		71

		6		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		7		容器		96		134		127		174		120

		8		軽い		84		148		91		206		175

		9		トレイ		75		14		57		24		34

		10		リサイクル		73		66		102		117		93

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		役に立つ		60		13		6		11		27

		13		有害		56		17		21		39		57

		14		安い		46		43		27		54		59

		15		身近		38		70		53		59		58

		16		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		17		石油		37		38		94		98		56

		18		おもちゃ		35		44		61		56		69

		19		ストロー		31

		20		いろいろ		27		17		5		11		21

		21		エコ、エコバック		24





Q1（変） (1-21)

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1（変） (22-43) 

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		22		食器		23		27		16		15		24

		23		使われている		20		17		18		11		21

		24		公害		20		1		4		37		54

		25		丈夫		16		33		12		24		24

		26		手軽		15		11		15		15		20

		27		分別		12		16		24		26		32

		28		加工しやすい		12		8		12		14		23

		29		資源		10		22		27		44		22

		30		マイクロプラスチック		7

		31		安全		6		18		12		14		20

		32		ガス		5		16		10		3		21

		33		家庭用品		5		7		8		10		20

		34		バケツ		4		21		18		24		31

		35		悪い		4		11		7		22		48

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		困る		2		7		17		32		47

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39		燃やす		1		11		13		59		61

		40		処理		0		10		21		64		61

		41		問題		0		11		11		20		31

		42		できる		0		31		10		34		40

		43		生活		0		32		54		24		31





Q1（変） (22-43) 

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q2(1)

		

								単位： ％ タンイ				(ア)		(イ)		(ウ)		(エ)		(オ)		(カ)

												まったく
そう思う オモ		そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思わない オモ		そう思わない オモ		まったく
そう思わない オモ		わからない				ポジティブ		ネガティブ		わからない

								(1) 「プラスチック」は身近なものだ ミジカ		(2020)		53.1		41.0		4.0		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		0.2

										(2016)		60.3		35.1		3.0		0.7		0.4		0.1		0.4				98.4		1.2		0.4

										(2012)		55.9		37.0		5.5		0.6		0.6		0.2		0.3				98.4		1.4		0.3

										(2007)		44.8		46.3		6.2		1.3		0.6		0.0		0.9				97.3		1.9		0.9

										(2003)		47.2		44.1		6.0		0.8		1.0		0.3		0.7				97.3		2.1		0.7

								(2)「プラスチック」は役に立っている ヤクタ		(2020)		42.9		43.8		10.0		1.6		0.8		0.1		0.7				96.7		2.5		0.7

										(2016)		53.3		39.2		5.8		0.6		0.4		0.0		0.7				98.3		1.0		0.7

										(2012)		47.8		40.3		9.3		1.0		0.7		0.4		0.5				97.4		2.1		0.5

										(2007)		35.9		48.3		12.0		1.7		0.8		0.1		1.3				96.2		2.6		1.3

										(2003)		34.9		49.2		11.3		1.8		1.3		0.4		1.1				95.4		3.5		1.1

								(3)「プラスチック」は安全である アンゼン		(2020)		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55.0		41.1		3.8

										(2016)		14.1		24.7		32.0		15.7		6.8		1.7		5.0				70.8		24.2		5.0

										(2012)		12.1		26.4		33.4		13.5		6.1		1.3		7.2				71.9		20.9		7.2

										(2007)		8.4		21.2		27.6		18.4		14.6		2.3		7.6				57.2		35.3		7.6

										(2003)		6.8		16.8		26.2		20.4		19.5		4.2		6.1				49.8		44.1		6.1

								単位： ％ タンイ				(ア)		(イ)		(ウ)		(エ)		(オ)		(カ)

												まったく
そう思う オモ		そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思わない オモ		そう思わない オモ		まったく
そう思わない オモ		わからない				ポジティブ		ネガティブ		わからない

								(4) 「プラスチック」は環境にやさしい カンキョウ		(2020)		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		3.5

										(2016)		8.3		17.3		23.4		23.8		16.9		4.8		5.4				49.0		45.5		5.4

										(2012)		6.6		17.1		22.0		22.0		19.5		5.3		7.5				45.7		46.8		7.5

										(2007)		2.4		9.6		16.1		26.1		27.9		9.1		8.7				28.1		63.1		8.7

										(2003)		3.5		9.6		11.0		23.8		34.4		12.4		5.3				24.1		70.6		5.3

								(5)「プラスチック」は資源を有効に
　　利用している シゲンユウコウリヨウ		(2020)		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		8.0

										(2016)		14.1		31.9		25		13.5		7		2.6		6				71.0		23.1		6.0

										(2012)		12.5		27.9		26.4		13.8		9.7		2.4		7.3				66.8		25.9		7.3

										(2007)		5.9		21.8		22.4		16.8		16.1		5.1		11.9				50.1		38.0		11.9

										(2003)		6.5		22.5		23.3		16.5		17.1		4.8		9.3				52.3		38.4		9.3





Q4
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				(15) どれも知らなかった ('20)		3.9

				('03)		25.2

				('07)		24.8

				('12)		28.3

				('16)		25.9

				(14) 飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている ('20)		25

				('03)		40.3

				('07)		39.9

				('12)		46

				('16)		41.4

				(13) クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている ('20)		41.6

				('03)		33

				('07)		31

				('12)		34.5

				('16)		32.6

				(12) パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている ('20)		37.4

				('03)		40

				('07)		40.6

				('12)		40.3

				('16)		41.5

				(11) 電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている ('20)		33.4

				('16)		45.5
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プラスチックの特長・利用方法の認知（３／３）

2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟

%

13

Ｑ４ プラスチックにはさまざまな種類があり、特長を生かして生活や産業のさまざまな分野で利用されています。

ここ（回答票）にあげたプラスチックの特長や利用方法について、あなたがご存じのものをいくつでもあげてください。

認知が向上した項目

認知が低下した項目


Graph1
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		(14) 飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている ('20)
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		(13) クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている ('20)
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		('16)

		(12) パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている ('20)

		('03)

		('07)

		('12)

		('16)

		(11) 電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている ('20)
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Q1 

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		ペットボトル		313		273		301		243		229

		2		便利		254		164		185		216		249

		3		軽い		84		148		91		206		175

		4		容器		96		134		127		174		120

		5		身近		38		70		53		59		58

		6		リサイクル		73		66		102		117		93

		7		ごみ		200		47		66		133		100

		8		おもちゃ		35		44		61		56		69

		9		安い		46		43		27		54		59

		10		石油		37		38		94		98		56

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		丈夫		16		33		12		24		24

		13		生活		0		32		54		24		31

		14		環境		153		32		22		66		71

		15		できる		0		31		10		34		40

		16		食器		23		27		16		15		24

		17		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		18		資源		10		22		27		44		22

		19		バケツ		4		21		18		24		31

		20		安全		6		18		12		14		20

		21		有害		56		17		21		39		57

		22		使われている		20		17		18		11		21

		23		いろいろ		27		17		5		11		21

		24		分別		12		16		24		26		32

		25		ガス		5		16		10		3		21

		26		トレイ		75		14		57		24		34

		27		役に立つ		60		13		6		11		27

		28		手軽		15		11		15		15		20

		29		燃やす		1		11		13		59		61

		30		問題		0		11		11		20		31

		31		悪い		4		11		7		22		48

		32		処理		0		10		21		64		61

		33		加工しやすい		12		8		12		14		23

		34		困る		2		7		17		32		47

		35		家庭用品		5		7		8		10		20

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		公害		20		1		4		37		54

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39

		40		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		41		エコ、エコバック		24

		42		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		43		ストロー		31

		44		マイクロプラスチック		7





Q1 

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1 (1-22)

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		ペットボトル		313		273		301		243		229

		2		便利		254		164		185		216		249

		3		軽い		84		148		91		206		175

		4		容器		96		134		127		174		120

		5		身近		38		70		53		59		58

		6		リサイクル		73		66		102		117		93

		7		ごみ		200		47		66		133		100

		8		おもちゃ		35		44		61		56		69

		9		安い		46		43		27		54		59

		10		石油		37		38		94		98		56

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		丈夫		16		33		12		24		24

		13		生活		0		32		54		24		31

		14		環境		153		32		22		66		71

		15		できる		0		31		10		34		40

		16		食器		23		27		16		15		24

		17		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		18		資源		10		22		27		44		22

		19		バケツ		4		21		18		24		31

		20		安全		6		18		12		14		20

		21		有害		56		17		21		39		57

		22		使われている		20		17		18		11		21





Q1 (1-22)

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1 (23-44)

		

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		23		いろいろ		27		17		5		11		21

		24		分別		12		16		24		26		32

		25		ガス		5		16		10		3		21

		26		トレイ		75		14		57		24		34

		27		役に立つ		60		13		6		11		27

		28		手軽		15		11		15		15		20

		29		燃やす		1		11		13		59		61

		30		問題		0		11		11		20		31

		31		悪い		4		11		7		22		48

		32		処理		0		10		21		64		61

		33		加工しやすい		12		8		12		14		23

		34		困る		2		7		17		32		47

		35		家庭用品		5		7		8		10		20

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		公害		20		1		4		37		54

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		40		エコ、エコバック		24

		41		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		42		ストロー		31

		43		マイクロプラスチック		7





Q1 (23-44)

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1（変）

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン								2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353														レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		2		ペットボトル		313		273		301		243		229						エコ、エコバック		24

		3		便利		254		164		185		216		249						ペットボトル		313		273		301		243		229

		4		ごみ		200		47		66		133		100						便利		254		164		185		216		249

		5		環境		153		32		22		66		71						ごみ		200		47		66		133		100

		6		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126														環境		153		32		22		66		71

		7		容器		96		134		127		174		120						海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		8		軽い		84		148		91		206		175						ストロー		31

		9		トレイ		75		14		57		24		34						マイクロプラスチック		7

		10		リサイクル		73		66		102		117		93						容器		96		134		127		174		120

		11		製品		68		33		68		34		22						軽い		84		148		91		206		175

		12		役に立つ		60		13		6		11		27						トレイ		75		14		57		24		34

		13		有害		56		17		21		39		57						リサイクル		73		66		102		117		93

		14		安い		46		43		27		54		59						製品		68		33		68		34		22

		15		身近		38		70		53		59		58						役に立つ		60		13		6		11		27

		16		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21						有害		56		17		21		39		57

		17		石油		37		38		94		98		56						安い		46		43		27		54		59

		18		おもちゃ		35		44		61		56		69						身近		38		70		53		59		58

		19		ストロー		31														再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		20		いろいろ		27		17		5		11		21						石油		37		38		94		98		56

		21		エコ、エコバック		24														おもちゃ		35		44		61		56		69

		22		食器		23		27		16		15		24						いろいろ		27		17		5		11		21

		23		使われている		20		17		18		11		21						食器		23		27		16		15		24

		24		公害		20		1		4		37		54						使われている		20		17		18		11		21

		25		丈夫		16		33		12		24		24						公害		20		1		4		37		54

		26		手軽		15		11		15		15		20						丈夫		16		33		12		24		24

		27		分別		12		16		24		26		32						手軽		15		11		15		15		20

		28		加工しやすい		12		8		12		14		23						分別		12		16		24		26		32

		29		資源		10		22		27		44		22						加工しやすい		12		8		12		14		23

		30		マイクロプラスチック		7														資源		10		22		27		44		22

		31		安全		6		18		12		14		20						安全		6		18		12		14		20

		32		ガス		5		16		10		3		21						ガス		5		16		10		3		21

		33		家庭用品		5		7		8		10		20						家庭用品		5		7		8		10		20

		34		バケツ		4		21		18		24		31						バケツ		4		21		18		24		31

		35		悪い		4		11		7		22		48						悪い		4		11		7		22		48

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30						ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		困る		2		7		17		32		47						困る		2		7		17		32		47

		38		臭い		1		1		2		18		21						臭い		1		1		2		18		21

		39		燃やす		1		11		13		59		61						燃やす		1		11		13		59		61

		40		処理		0		10		21		64		61						処理		0		10		21		64		61

		41		問題		0		11		11		20		31						問題		0		11		11		20		31

		42		できる		0		31		10		34		40						できる		0		31		10		34		40

		43		生活		0		32		54		24		31						生活		0		32		54		24		31





Q1（変）

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1（変） (1-21)

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		1		レジ、ごみ、ビニール袋 フクロ		353

		2		ペットボトル		313		273		301		243		229

		3		便利		254		164		185		216		249

		4		ごみ		200		47		66		133		100

		5		環境		153		32		22		66		71

		6		海洋プラスチック問題 カイヨウモンダイ		126

		7		容器		96		134		127		174		120

		8		軽い		84		148		91		206		175

		9		トレイ		75		14		57		24		34

		10		リサイクル		73		66		102		117		93

		11		製品		68		33		68		34		22

		12		役に立つ		60		13		6		11		27

		13		有害		56		17		21		39		57

		14		安い		46		43		27		54		59

		15		身近		38		70		53		59		58

		16		再生・再利用 サイリヨウ		38		23		80		29		21

		17		石油		37		38		94		98		56

		18		おもちゃ		35		44		61		56		69

		19		ストロー		31

		20		いろいろ		27		17		5		11		21

		21		エコ、エコバック		24





Q1（変） (1-21)

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q1（変） (22-43) 

		

				エコ、エコバック		24

				ストロー		31

				マイクロプラスチック		7

						2020年 ネン		2016年 ネン		2012年 ネン		2007年 ネン		2003年 ネン

		22		食器		23		27		16		15		24

		23		使われている		20		17		18		11		21

		24		公害		20		1		4		37		54

		25		丈夫		16		33		12		24		24

		26		手軽		15		11		15		15		20

		27		分別		12		16		24		26		32

		28		加工しやすい		12		8		12		14		23

		29		資源		10		22		27		44		22

		30		マイクロプラスチック		7

		31		安全		6		18		12		14		20

		32		ガス		5		16		10		3		21

		33		家庭用品		5		7		8		10		20

		34		バケツ		4		21		18		24		31

		35		悪い		4		11		7		22		48

		36		ダイオキシン		4		4		11		13		30

		37		困る		2		7		17		32		47

		38		臭い		1		1		2		18		21

		39		燃やす		1		11		13		59		61

		40		処理		0		10		21		64		61

		41		問題		0		11		11		20		31

		42		できる		0		31		10		34		40

		43		生活		0		32		54		24		31





Q1（変） (22-43) 

		



2020年

2016年

2012年

2007年

2003年



Q2(1)

		

								単位： ％ タンイ				(ア)		(イ)		(ウ)		(エ)		(オ)		(カ)

												まったく
そう思う オモ		そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思わない オモ		そう思わない オモ		まったく
そう思わない オモ		わからない				ポジティブ		ネガティブ		わからない

								(1) 「プラスチック」は身近なものだ ミジカ		(2020)		53.1		41.0		4.0		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		0.2

										(2016)		60.3		35.1		3.0		0.7		0.4		0.1		0.4				98.4		1.2		0.4

										(2012)		55.9		37.0		5.5		0.6		0.6		0.2		0.3				98.4		1.4		0.3

										(2007)		44.8		46.3		6.2		1.3		0.6		0.0		0.9				97.3		1.9		0.9

										(2003)		47.2		44.1		6.0		0.8		1.0		0.3		0.7				97.3		2.1		0.7

								(2)「プラスチック」は役に立っている ヤクタ		(2020)		42.9		43.8		10.0		1.6		0.8		0.1		0.7				96.7		2.5		0.7

										(2016)		53.3		39.2		5.8		0.6		0.4		0.0		0.7				98.3		1.0		0.7

										(2012)		47.8		40.3		9.3		1.0		0.7		0.4		0.5				97.4		2.1		0.5

										(2007)		35.9		48.3		12.0		1.7		0.8		0.1		1.3				96.2		2.6		1.3

										(2003)		34.9		49.2		11.3		1.8		1.3		0.4		1.1				95.4		3.5		1.1

								(3)「プラスチック」は安全である アンゼン		(2020)		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55.0		41.1		3.8

										(2016)		14.1		24.7		32.0		15.7		6.8		1.7		5.0				70.8		24.2		5.0

										(2012)		12.1		26.4		33.4		13.5		6.1		1.3		7.2				71.9		20.9		7.2

										(2007)		8.4		21.2		27.6		18.4		14.6		2.3		7.6				57.2		35.3		7.6

										(2003)		6.8		16.8		26.2		20.4		19.5		4.2		6.1				49.8		44.1		6.1

								単位： ％ タンイ				(ア)		(イ)		(ウ)		(エ)		(オ)		(カ)

												まったく
そう思う オモ		そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思う オモ		どちらか
といえば
そう思わない オモ		そう思わない オモ		まったく
そう思わない オモ		わからない				ポジティブ		ネガティブ		わからない

								(4) 「プラスチック」は環境にやさしい カンキョウ		(2020)		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		3.5

										(2016)		8.3		17.3		23.4		23.8		16.9		4.8		5.4				49.0		45.5		5.4

										(2012)		6.6		17.1		22.0		22.0		19.5		5.3		7.5				45.7		46.8		7.5

										(2007)		2.4		9.6		16.1		26.1		27.9		9.1		8.7				28.1		63.1		8.7

										(2003)		3.5		9.6		11.0		23.8		34.4		12.4		5.3				24.1		70.6		5.3

								(5)「プラスチック」は資源を有効に
　　利用している シゲンユウコウリヨウ		(2020)		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		8.0

										(2016)		14.1		31.9		25		13.5		7		2.6		6				71.0		23.1		6.0

										(2012)		12.5		27.9		26.4		13.8		9.7		2.4		7.3				66.8		25.9		7.3

										(2007)		5.9		21.8		22.4		16.8		16.1		5.1		11.9				50.1		38.0		11.9

										(2003)		6.5		22.5		23.3		16.5		17.1		4.8		9.3				52.3		38.4		9.3





Q4

		

				１．電子レンジで使えるものと使えないものがある		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		２．スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチック		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		３．住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使用		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		４．軽くてクッション性に優れ自動車のバンパーに使う ツカ		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		５．コンタクトレンズはプラスチック製である		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		６．電線はプラスチックで覆われている		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		７．食品を保つ多層プラスチック容器・包装		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		パソコンの中の電子回路にもプラスチックが使用		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		人体に自然に吸収されるプラスチックの糸		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		結露しにくく省エネに優れたプラスチック製サッシ		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		フライパンのコーティングはプラスチックの一種である		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃		どれも知らなかった		　　〃		　　〃		　　〃		　　〃
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				('03)		9.1

				('07)		8.8

				('12)		8.2

				('16)		7.2

				(15) どれも知らなかった ('20)		3.9

				('03)		25.2

				('07)		24.8

				('12)		28.3

				('16)		25.9

				(14) 飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている ('20)		25

				('03)		40.3

				('07)		39.9

				('12)		46

				('16)		41.4

				(13) クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている ('20)		41.6

				('03)		33

				('07)		31

				('12)		34.5

				('16)		32.6

				(12) パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている ('20)		37.4

				('03)		40

				('07)		40.6

				('12)		40.3

				('16)		41.5

				(11) 電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている ('20)		33.4

				('16)		45.5

				(10) プラスチックはさまざまなスポーツ用品に取り入れられている ('20)		54.5

				('03)		20.6

				('07)		22.6

				('12)		26.6

				('16)		23.3

				(9) 住宅に結露に強い省エネルギーなプラスチック製サッシが使われている ('20)		29.1

				('03)		40.8

				('07)		44.7

				('12)		48.6

				('16)		44

				(8) 住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使われている ('20)		53.2

				(7) 不織布マスクや医療用ガウンはプラスチックでできている ('20)		34.3

				('03)		26.3

				('07)		28

				('12)		31.3

				('16)		26.9

				(6) 手術の際に、人体に自然に吸収されるプラスチックの糸が使われている ('20)		31.9

				('03)		41.2

				('07)		40.5

				('12)		43.7

				('16)		38.5

				(5) コンタクトレンズはプラスチック製である ('20)		39.7

				('03)		11.9

				('07)		10.2

				('12)		12.9

				('16)		9.8

				(4) フライパンのコーティングはプラスチックの一種である ('20)		14.2

				('03)		52.9

				('07)		60.8

				('12)		63

				('16)		59.3

				(3) スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている ('20)		73.5

				('03)		29.7

				('07)		28.8

				('12)		35.3

				('16)		31.6

				(2) 数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある ('20)		36.2

				('03)		60.5

				('07)		60.4

				('12)		64.2

				('16)		61.1

				(1) プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある ('20)		78
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プラスチック資源循環と海洋プラスチック問題（1/4）

2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟

Ｑ５ （回答票）ここにあげた、プラスチックの資源循環と海洋ブラスチック問題に関する意見につ
いて、あなたはどのように思われますか。（１）と（２）のそれぞれについて、 (ｱ) 「そう思う」～
(ｵ) 「そう思わない」の中からお答えください。

問5-(1) ペットボトルやプラスチック容器については、分別収集して、リサイクルすべきである

（１）分別収集してリサイクルの必要性について

14

 分別収集してのリサイクルの必要性は、90%を超える高いレベルで認識されている
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				グラフのデータ範囲の大きさを変更するには、範囲の右下隅をドラッグしてください。
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問5-(2) プラスチック製品の中で材料リサイクルすることが困難な製品（汚れ、複合材等）を処理するには、
焼却して発電等に利用するのが賢明な方法である

（２）サーマルリカバリーについて

15

プラスチック資源循環と海洋プラスチック問題（2/4）

 サーマルリカバリーを肯定的に捉えている意見は60%強を維持しており、ほとんど変化がない
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問5-(3) 「プラスチック」は循環型社会の形成に貢献している

（３）循環型社会への貢献について
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プラスチック資源循環と海洋プラスチック問題（3/4）

 「循環型社会への貢献をしているか」との認識は、20年調査で顕著に悪化した
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問5-(4) プラスチック製品は町でポイ捨てしても海洋ごみになる

（４）ポイ捨てが海洋プラスチック問題につながるか

17

プラスチック資源循環と海洋プラスチック問題（4/4）

 ポイ捨てが海洋プラスチック問題に繋がっているとの認識は、消費者の中に広がっている
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2020年度
新規質問事項（問6～問９）
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サーマルリカバリーの是非の理由について

肯定的な回答
（735名）

61 %

否定的な回答
（106名）

9 %

【参考】問5-(2) 「プラスチック製品の中で材料をリサイクルすることが困難な製品（汚れ、複合材料等）
を処理するには、焼却して発電等に利用するのが賢明な方法である」

20Pへ

21Pへ
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2020年プラスチックイメージ調査_単純集計表

		「プラスチック」（２０２０．０７）

		1		(N,%)

				地域

				総数		北海道		東北		関東		京浜		甲信越		北陸		東海		近畿		阪神		中国		四国		九州

		総数		1202		51		94		269		140		53		27		132		110		82		79		28		137

				100		4.2		7.8		22.4		11.6		4.4		2.2		11		9.2		6.8		6.6		2.3		11.4

		2		(N,%)

				市郡規模

				総数		２１大都市		その他の市		町・村

		総数		1202		364		730		108

				100		30.3		60.7		9

		3		(N,%)

				Ｆ２性別

				総数		男性		女性

		総数		1202		578		624

				100		48.1		51.9

		4		(N,%)

				Ｆ３年齢

				総数		２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		120		170		201		189		204		318

				100		10		14.1		16.7		15.7		17		26.5

		5		(N,%)

				Ｆ２×Ｆ３性・年齢

				総数		－男性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上		－女性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		62		96		105		85		86		144		58		74		96		104		118		174

				100		5.2		8		8.7		7.1		7.2		12		4.8		6.2		8		8.7		9.8		14.5

		6		(N,%)

				Ｆ４学歴

				総数		中学		高校		大学		不明

		総数		1202		88		576		527		11

				100		7.3		47.9		43.8		0.9

		7		(N,%)

				Ｆ１職業

				総数		農林漁業		商工サービス業		事務職		労務職		管理職自由業		無職の主婦		学生		その他無職		無職（計）

		総数		1202		24		135		226		249		49		283		28		208		519

				100		2		11.2		18.8		20.7		4.1		23.5		2.3		17.3		43.2

		8		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ａ）「プラスチック」は身近なものだ

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		638		493		48		13		5		2		3				1179		20		1159		5.45		0.69

				100		53.1		41		4		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		96.4		5.45		0.69

		9		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｂ）「プラスチック」は役に立っている

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		516		527		120		19		10		1		9				1163		30		1133		5.27		0.782

				100		42.9		43.8		10		1.6		0.8		0.1		0.7				96.8		2.5		94.3		5.27		0.782

		10		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｃ）「プラスチック」は安全である

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		101		230		330		284		176		35		46				661		495		166		3.73		1.267

				100		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55		41.2		13.8		3.73		1.267

		11		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｄ）「プラスチック」は環境にやさしい

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		35		54		144		344		391		192		42				233		927		-694		2.64		1.205

				100		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		-57.7		2.64		1.205

		12		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｅ）「プラスチック」は資源を有効に利用している

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		60		242		321		239		185		59		96				623		483		140		3.62		1.286

				100		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		11.6		3.62		1.286

		13		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ａ）プラスチック

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		92		427		359		215		66		12		31				878		293		585		4.19		1.069

				100		7.7		35.5		29.9		17.9		5.5		1		2.6				73		24.4		48.7		4.19		1.069

		14		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｂ）鉄・スチール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		111		503		403		91		21		1		72				1017		113		904		4.52		0.854

				100		9.2		41.8		33.5		7.6		1.7		0.1		6				84.6		9.4		75.2		4.52		0.854

		15		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｃ）アルミ

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		161		522		345		92		21		2		59				1028		115		913		4.62		0.9

				100		13.4		43.4		28.7		7.7		1.7		0.2		4.9				85.5		9.6		76		4.62		0.9

		16		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｄ）ガラス

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		143		560		342		92		19		5		41				1045		116		929		4.6		0.891

				100		11.9		46.6		28.5		7.7		1.6		0.4		3.4				86.9		9.7		77.3		4.6		0.891

		17		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｅ）木材

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		389		583		179		23		3		2		23				1151		28		1123		5.12		0.771

				100		32.4		48.5		14.9		1.9		0.2		0.2		1.9				95.8		2.3		93.4		5.12		0.771

		18		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｆ）紙、段ボール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		305		616		217		37		5		1		21				1138		43		1095		5		0.787

				100		25.4		51.2		18.1		3.1		0.4		0.1		1.7				94.7		3.6		91.1		5		0.787

		19		(N,%)

				Ｑ４．プラスチックの特長・利用方法の認知

				総数		プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある		数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある		スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている		フライパンのコーティングはプラスチックの一種である		コンタクトレンズはプラスチック製である		手術の際に、人体に自然に吸収されるプラスチックの糸が使われている		不織布マスクや医療用ガウンはプラスチックでできている		住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使われている		住宅に結露に強い省エネルギーなプラスチック製サッシが使われている		プラスチックはさまざまなスポーツ用品に取り入れられている		電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている		パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている		クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている		飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている		どれも知らなかった				平均認知個数

		総数		1202		937		435		884		171		477		383		412		640		350		655		402		449		500		301		47				6.1

				100		78		36.2		73.5		14.2		39.7		31.9		34.3		53.2		29.1		54.5		33.4		37.4		41.6		25		3.9				6.1

		20		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ａ）分別収集して、リサイクルすべき

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		977		152		39		14		15		5				1129		29		1100		4.72		0.697

				100		81.3		12.6		3.2		1.2		1.2		0.4				93.9		2.4		91.5		4.72		0.697

		21		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｂ）リサイクルが困難な製品は焼却して発電等に利用するのが賢明である

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		418		317		247		61		45		114				735		106		629		3.92		1.096

				100		34.8		26.4		20.5		5.1		3.7		9.5				61.1		8.8		52.3		3.92		1.096

		22		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｃ）「プラスチック」は循環型社会の形成に貢献している

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		251		302		342		109		81		117				553		190		363		3.49		1.167

				100		20.9		25.1		28.5		9.1		6.7		9.7				46		15.8		30.2		3.49		1.167

		23		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｄ）プラスチック製品は町でポイ捨てしても海洋ごみになる

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		629		202		121		56		128		66				831		184		647		4.01		1.368

				100		52.3		16.8		10.1		4.7		10.6		5.5				69.1		15.3		53.8		4.01		1.368

		24		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない

		総数		735		550		157		239		190		6		49

				100		74.8		21.4		32.5		25.9		0.8		6.7

		25		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない

		総数		418		321		83		136		119		4		30

				100		76.8		19.9		32.5		28.5		1		7.2

		26		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		735		475		65		88		52		3		3		49

				100		64.6		8.8		12		7.1		0.4		0.4		6.7

		27		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		418		282		30		44		30		2		0		30

				100		67.5		7.2		10.5		7.2		0.5		0		7.2

		28		(N,%)

																										価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない						価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由																				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7				７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない																								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

		総数		106		84		63		22		26		3		7								男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3				５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2

				100		79.2		59.4		20.8		24.5		2.8		6.6								女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6

		29		(N,%)																																				３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

																								２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5				２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5

																								３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由（「そう思わない」のみ）																				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6				女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない								５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2				男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3

		総数		45		34		23		11		7		3		4								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

				100		75.6		51.1		24.4		15.6		6.7		8.9								７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		30		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		106		59		28		6		3		3		0		7

				100		55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

		31		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由（「そう思わない」のみ）

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		45		28		5		4		1		3		0		4

				100		62.2		11.1		8.9		2.2		6.7		0		8.9

		32		(N,%)

				Ｑ７．プラスチックになる原油が国内で使用される原油の何％にあたるかの印象

				総数		５％未満		５％以上１０％未満		１０％以上２０％未満		２０％以上５０％未満		５０％以上		わからない

		総数		1202		97		163		245		237		103		357

				100		8.1		13.6		20.4		19.7		8.6		29.7

		33		(N,%)

				Ｑ８．リサイクルされたプラスチックを使用した製品を購入してもよい条件

				総数		価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

		総数		1202		281		222		183		348		64		104

				100		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		34		(N,%)

				Ｑ９．弁当の容器がバイオマスプラスチックや生分解性プラスチックを使用している場合に購入してもよい価格

				（通常価格が５００円の場合）

				総数		従来品と変わらず５００円でなければ購入しない		５０５円までであれば購入してもよい		５１０円までであれば購入してもよい		５２０円までであれば購入してもよい		５３０円までであれば購入してもよい		５５０円までであれば購入してもよい		５５１円以上であっても購入してもよい		わからない

		総数		1202		294		129		239		133		69		138		87		113

				100		24.5		10.7		19.9		11.1		5.7		11.5		7.2		9.4

										55.1						18.7
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購入しても良い弁当の価格（通常価格500円）



		



価格・品質ともにこだわらず購入してもよい

品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい

価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい

品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい

リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない

わからない

リサイクルされたプラスチックを購入しても良い条件



		



プラスチックになる原油の割合のイメージ（国内）



		



サーマルリカバリーの是非について





2020年度「プラスチック」についてのアンケート 調査結果 日本プラスチック工業連盟 20

問６（回答票）「プラスチック製品の中で材料をリサイクルすることが困難な製品（汚れ、複合材料等）を処理するには、
焼却して発電等に利用するのが賢明な方法である」に対して肯定的な意見の理由について

サーマルリカバリーに肯定的な理由について

(1) 複数選択回答

(2) 単一選択回答（最も重要と思うもの）

回答者総数 735名

回答者総数 735名

件

 サーマルリカバリーは消費者に受け入れられており、エネルギーの有効利用と理解されている


Graph1

		特にない、わからない

		その他

		費用の安い処理方法だから

		衛生的な処理方法だから

		埋め立て処分を削減できるから

		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから



49

6

157

190

239

550



2020年プラスチックイメージ調査_単純集計表

		「プラスチック」（２０２０．０７）

		1		(N,%)

				地域

				総数		北海道		東北		関東		京浜		甲信越		北陸		東海		近畿		阪神		中国		四国		九州

		総数		1202		51		94		269		140		53		27		132		110		82		79		28		137

				100		4.2		7.8		22.4		11.6		4.4		2.2		11		9.2		6.8		6.6		2.3		11.4

		2		(N,%)

				市郡規模

				総数		２１大都市		その他の市		町・村

		総数		1202		364		730		108

				100		30.3		60.7		9

		3		(N,%)

				Ｆ２性別

				総数		男性		女性

		総数		1202		578		624

				100		48.1		51.9

		4		(N,%)

				Ｆ３年齢

				総数		２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		120		170		201		189		204		318

				100		10		14.1		16.7		15.7		17		26.5

		5		(N,%)

				Ｆ２×Ｆ３性・年齢

				総数		－男性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上		－女性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		62		96		105		85		86		144		58		74		96		104		118		174

				100		5.2		8		8.7		7.1		7.2		12		4.8		6.2		8		8.7		9.8		14.5

		6		(N,%)

				Ｆ４学歴

				総数		中学		高校		大学		不明

		総数		1202		88		576		527		11

				100		7.3		47.9		43.8		0.9

		7		(N,%)

				Ｆ１職業

				総数		農林漁業		商工サービス業		事務職		労務職		管理職自由業		無職の主婦		学生		その他無職		無職（計）

		総数		1202		24		135		226		249		49		283		28		208		519

				100		2		11.2		18.8		20.7		4.1		23.5		2.3		17.3		43.2

		8		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ａ）「プラスチック」は身近なものだ

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		638		493		48		13		5		2		3				1179		20		1159		5.45		0.69

				100		53.1		41		4		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		96.4		5.45		0.69

		9		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｂ）「プラスチック」は役に立っている

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		516		527		120		19		10		1		9				1163		30		1133		5.27		0.782

				100		42.9		43.8		10		1.6		0.8		0.1		0.7				96.8		2.5		94.3		5.27		0.782

		10		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｃ）「プラスチック」は安全である

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		101		230		330		284		176		35		46				661		495		166		3.73		1.267

				100		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55		41.2		13.8		3.73		1.267

		11		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｄ）「プラスチック」は環境にやさしい

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		35		54		144		344		391		192		42				233		927		-694		2.64		1.205

				100		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		-57.7		2.64		1.205

		12		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｅ）「プラスチック」は資源を有効に利用している

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		60		242		321		239		185		59		96				623		483		140		3.62		1.286

				100		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		11.6		3.62		1.286

		13		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ａ）プラスチック

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		92		427		359		215		66		12		31				878		293		585		4.19		1.069

				100		7.7		35.5		29.9		17.9		5.5		1		2.6				73		24.4		48.7		4.19		1.069

		14		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｂ）鉄・スチール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		111		503		403		91		21		1		72				1017		113		904		4.52		0.854

				100		9.2		41.8		33.5		7.6		1.7		0.1		6				84.6		9.4		75.2		4.52		0.854

		15		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｃ）アルミ

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		161		522		345		92		21		2		59				1028		115		913		4.62		0.9

				100		13.4		43.4		28.7		7.7		1.7		0.2		4.9				85.5		9.6		76		4.62		0.9

		16		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｄ）ガラス

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		143		560		342		92		19		5		41				1045		116		929		4.6		0.891

				100		11.9		46.6		28.5		7.7		1.6		0.4		3.4				86.9		9.7		77.3		4.6		0.891

		17		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｅ）木材

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		389		583		179		23		3		2		23				1151		28		1123		5.12		0.771

				100		32.4		48.5		14.9		1.9		0.2		0.2		1.9				95.8		2.3		93.4		5.12		0.771

		18		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｆ）紙、段ボール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		305		616		217		37		5		1		21				1138		43		1095		5		0.787

				100		25.4		51.2		18.1		3.1		0.4		0.1		1.7				94.7		3.6		91.1		5		0.787

		19		(N,%)

				Ｑ４．プラスチックの特長・利用方法の認知

				総数		プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある		数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある		スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている		フライパンのコーティングはプラスチックの一種である		コンタクトレンズはプラスチック製である		手術の際に、人体に自然に吸収されるプラスチックの糸が使われている		不織布マスクや医療用ガウンはプラスチックでできている		住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使われている		住宅に結露に強い省エネルギーなプラスチック製サッシが使われている		プラスチックはさまざまなスポーツ用品に取り入れられている		電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている		パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている		クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている		飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている		どれも知らなかった				平均認知個数

		総数		1202		937		435		884		171		477		383		412		640		350		655		402		449		500		301		47				6.1

				100		78		36.2		73.5		14.2		39.7		31.9		34.3		53.2		29.1		54.5		33.4		37.4		41.6		25		3.9				6.1

		20		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ａ）分別収集して、リサイクルすべき

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		977		152		39		14		15		5				1129		29		1100		4.72		0.697

				100		81.3		12.6		3.2		1.2		1.2		0.4				93.9		2.4		91.5		4.72		0.697

		21		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｂ）リサイクルが困難な製品は焼却して発電等に利用するのが賢明である

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		418		317		247		61		45		114				735		106		629		3.92		1.096

				100		34.8		26.4		20.5		5.1		3.7		9.5				61.1		8.8		52.3		3.92		1.096

		22		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｃ）「プラスチック」は循環型社会の形成に貢献している

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		251		302		342		109		81		117				553		190		363		3.49		1.167

				100		20.9		25.1		28.5		9.1		6.7		9.7				46		15.8		30.2		3.49		1.167

		23		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｄ）プラスチック製品は町でポイ捨てしても海洋ごみになる

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		629		202		121		56		128		66				831		184		647		4.01		1.368

				100		52.3		16.8		10.1		4.7		10.6		5.5				69.1		15.3		53.8		4.01		1.368

		24		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない						特にない、わからない		その他		費用の安い処理方法だから		衛生的な処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから

		総数		735		550		157		239		190		6		49						49		6		157		190		239		550

				100		74.8		21.4		32.5		25.9		0.8		6.7

		25		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない

		総数		418		321		83		136		119		4		30

				100		76.8		19.9		32.5		28.5		1		7.2

		26		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		735		475		65		88		52		3		3		49

				100		64.6		8.8		12		7.1		0.4		0.4		6.7

		27		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		418		282		30		44		30		2		0		30

				100		67.5		7.2		10.5		7.2		0.5		0		7.2

		28		(N,%)

																										価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない						価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由																				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7				７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない																								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

		総数		106		84		63		22		26		3		7								男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3				５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2

				100		79.2		59.4		20.8		24.5		2.8		6.6								女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6

		29		(N,%)																																				３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

																								２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5				２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5

																								３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由（「そう思わない」のみ）																				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6				女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない								５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2				男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3

		総数		45		34		23		11		7		3		4								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

				100		75.6		51.1		24.4		15.6		6.7		8.9								７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		30		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		106		59		28		6		3		3		0		7

				100		55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

		31		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由（「そう思わない」のみ）

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		45		28		5		4		1		3		0		4

				100		62.2		11.1		8.9		2.2		6.7		0		8.9

		32		(N,%)

				Ｑ７．プラスチックになる原油が国内で使用される原油の何％にあたるかの印象

				総数		５％未満		５％以上１０％未満		１０％以上２０％未満		２０％以上５０％未満		５０％以上		わからない

		総数		1202		97		163		245		237		103		357

				100		8.1		13.6		20.4		19.7		8.6		29.7

		33		(N,%)

				Ｑ８．リサイクルされたプラスチックを使用した製品を購入してもよい条件

				総数		価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

		総数		1202		281		222		183		348		64		104

				100		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		34		(N,%)

				Ｑ９．弁当の容器がバイオマスプラスチックや生分解性プラスチックを使用している場合に購入してもよい価格

				（通常価格が５００円の場合）

				総数		従来品と変わらず５００円でなければ購入しない		５０５円までであれば購入してもよい		５１０円までであれば購入してもよい		５２０円までであれば購入してもよい		５３０円までであれば購入してもよい		５５０円までであれば購入してもよい		５５１円以上であっても購入してもよい		わからない

		総数		1202		294		129		239		133		69		138		87		113

				100		24.5		10.7		19.9		11.1		5.7		11.5		7.2		9.4

										55.1						18.7
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購入しても良い弁当の価格（通常価格500円）



		



価格・品質ともにこだわらず購入してもよい

品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい

価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい

品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい

リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない

わからない

リサイクルされたプラスチックを購入しても良い条件



		



プラスチックになる原油の割合のイメージ（国内）



		



サーマルリカバリーの是非について



		



廃棄物をエネルギーとして再利用できるから

費用の安い処理方法だから

埋め立て処分を削減できるから

衛生的な処理方法だから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない



		





		





		



有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから

燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから

費用が高くなっても資源として再利用すべきだから

焼却場の維持や新規建設が難しいから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない
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廃棄物をエネルギーとして再利用できるから

費用の安い処理方法だから

埋め立て処分を削減できるから

衛生的な処理方法だから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない
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		「プラスチック」（２０２０．０７）

		1		(N,%)

				地域

				総数		北海道		東北		関東		京浜		甲信越		北陸		東海		近畿		阪神		中国		四国		九州

		総数		1202		51		94		269		140		53		27		132		110		82		79		28		137

				100		4.2		7.8		22.4		11.6		4.4		2.2		11		9.2		6.8		6.6		2.3		11.4

		2		(N,%)

				市郡規模

				総数		２１大都市		その他の市		町・村

		総数		1202		364		730		108

				100		30.3		60.7		9

		3		(N,%)

				Ｆ２性別

				総数		男性		女性

		総数		1202		578		624

				100		48.1		51.9

		4		(N,%)

				Ｆ３年齢

				総数		２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		120		170		201		189		204		318

				100		10		14.1		16.7		15.7		17		26.5

		5		(N,%)

				Ｆ２×Ｆ３性・年齢

				総数		－男性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上		－女性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		62		96		105		85		86		144		58		74		96		104		118		174

				100		5.2		8		8.7		7.1		7.2		12		4.8		6.2		8		8.7		9.8		14.5

		6		(N,%)

				Ｆ４学歴

				総数		中学		高校		大学		不明

		総数		1202		88		576		527		11

				100		7.3		47.9		43.8		0.9

		7		(N,%)

				Ｆ１職業

				総数		農林漁業		商工サービス業		事務職		労務職		管理職自由業		無職の主婦		学生		その他無職		無職（計）

		総数		1202		24		135		226		249		49		283		28		208		519

				100		2		11.2		18.8		20.7		4.1		23.5		2.3		17.3		43.2

		8		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ａ）「プラスチック」は身近なものだ

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		638		493		48		13		5		2		3				1179		20		1159		5.45		0.69

				100		53.1		41		4		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		96.4		5.45		0.69

		9		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｂ）「プラスチック」は役に立っている

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		516		527		120		19		10		1		9				1163		30		1133		5.27		0.782

				100		42.9		43.8		10		1.6		0.8		0.1		0.7				96.8		2.5		94.3		5.27		0.782

		10		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｃ）「プラスチック」は安全である

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		101		230		330		284		176		35		46				661		495		166		3.73		1.267

				100		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55		41.2		13.8		3.73		1.267

		11		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｄ）「プラスチック」は環境にやさしい

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		35		54		144		344		391		192		42				233		927		-694		2.64		1.205

				100		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		-57.7		2.64		1.205

		12		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｅ）「プラスチック」は資源を有効に利用している

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		60		242		321		239		185		59		96				623		483		140		3.62		1.286

				100		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		11.6		3.62		1.286

		13		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ａ）プラスチック

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		92		427		359		215		66		12		31				878		293		585		4.19		1.069

				100		7.7		35.5		29.9		17.9		5.5		1		2.6				73		24.4		48.7		4.19		1.069

		14		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｂ）鉄・スチール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		111		503		403		91		21		1		72				1017		113		904		4.52		0.854

				100		9.2		41.8		33.5		7.6		1.7		0.1		6				84.6		9.4		75.2		4.52		0.854

		15		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｃ）アルミ

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		161		522		345		92		21		2		59				1028		115		913		4.62		0.9

				100		13.4		43.4		28.7		7.7		1.7		0.2		4.9				85.5		9.6		76		4.62		0.9

		16		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｄ）ガラス

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		143		560		342		92		19		5		41				1045		116		929		4.6		0.891

				100		11.9		46.6		28.5		7.7		1.6		0.4		3.4				86.9		9.7		77.3		4.6		0.891

		17		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｅ）木材

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		389		583		179		23		3		2		23				1151		28		1123		5.12		0.771

				100		32.4		48.5		14.9		1.9		0.2		0.2		1.9				95.8		2.3		93.4		5.12		0.771

		18		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｆ）紙、段ボール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		305		616		217		37		5		1		21				1138		43		1095		5		0.787

				100		25.4		51.2		18.1		3.1		0.4		0.1		1.7				94.7		3.6		91.1		5		0.787

		19		(N,%)

				Ｑ４．プラスチックの特長・利用方法の認知

				総数		プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある		数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある		スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている		フライパンのコーティングはプラスチックの一種である		コンタクトレンズはプラスチック製である		手術の際に、人体に自然に吸収されるプラスチックの糸が使われている		不織布マスクや医療用ガウンはプラスチックでできている		住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使われている		住宅に結露に強い省エネルギーなプラスチック製サッシが使われている		プラスチックはさまざまなスポーツ用品に取り入れられている		電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている		パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている		クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている		飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている		どれも知らなかった				平均認知個数

		総数		1202		937		435		884		171		477		383		412		640		350		655		402		449		500		301		47				6.1

				100		78		36.2		73.5		14.2		39.7		31.9		34.3		53.2		29.1		54.5		33.4		37.4		41.6		25		3.9				6.1

		20		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ａ）分別収集して、リサイクルすべき

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		977		152		39		14		15		5				1129		29		1100		4.72		0.697

				100		81.3		12.6		3.2		1.2		1.2		0.4				93.9		2.4		91.5		4.72		0.697

		21		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｂ）リサイクルが困難な製品は焼却して発電等に利用するのが賢明である

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		418		317		247		61		45		114				735		106		629		3.92		1.096

				100		34.8		26.4		20.5		5.1		3.7		9.5				61.1		8.8		52.3		3.92		1.096

		22		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｃ）「プラスチック」は循環型社会の形成に貢献している

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		251		302		342		109		81		117				553		190		363		3.49		1.167

				100		20.9		25.1		28.5		9.1		6.7		9.7				46		15.8		30.2		3.49		1.167

		23		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｄ）プラスチック製品は町でポイ捨てしても海洋ごみになる

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		629		202		121		56		128		66				831		184		647		4.01		1.368

				100		52.3		16.8		10.1		4.7		10.6		5.5				69.1		15.3		53.8		4.01		1.368

		24		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない						特にない、わからない		その他		費用の安い処理方法だから		衛生的な処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから

		総数		735		550		157		239		190		6		49						49		6		157		190		239		550

				100		74.8		21.4		32.5		25.9		0.8		6.7

		25		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由（「そう思う」のみ）																		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない						64.6		8.8		12		7.1		0.4		0.4		6.7

		総数		418		321		83		136		119		4		30

				100		76.8		19.9		32.5		28.5		1		7.2

		26		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		735		475		65		88		52		3		3		49

				100		64.6		8.8		12		7.1		0.4		0.4		6.7

		27		(N,%)																				特にない、わからない		その他		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから

																								7		3		22		26		63		84

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		418		282		30		44		30		2		0		30

				100		67.5		7.2		10.5		7.2		0.5		0		7.2

		28		(N,%)

																										価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない						価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由																				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7				７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない																								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

		総数		106		84		63		22		26		3		7								男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3				５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2

				100		79.2		59.4		20.8		24.5		2.8		6.6								女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6

		29		(N,%)																																				３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

																								２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5				２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5

																								３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由（「そう思わない」のみ）																				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6				女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない								５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2				男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3

		総数		45		34		23		11		7		3		4								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

				100		75.6		51.1		24.4		15.6		6.7		8.9								７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		30		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない								有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		106		59		28		6		3		3		0		7								55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

				100		55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

		31		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由（「そう思わない」のみ）

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		45		28		5		4		1		3		0		4

				100		62.2		11.1		8.9		2.2		6.7		0		8.9

		32		(N,%)

				Ｑ７．プラスチックになる原油が国内で使用される原油の何％にあたるかの印象

				総数		５％未満		５％以上１０％未満		１０％以上２０％未満		２０％以上５０％未満		５０％以上		わからない

		総数		1202		97		163		245		237		103		357

				100		8.1		13.6		20.4		19.7		8.6		29.7

		33		(N,%)

				Ｑ８．リサイクルされたプラスチックを使用した製品を購入してもよい条件

				総数		価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

		総数		1202		281		222		183		348		64		104

				100		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		34		(N,%)

				Ｑ９．弁当の容器がバイオマスプラスチックや生分解性プラスチックを使用している場合に購入してもよい価格

				（通常価格が５００円の場合）

				総数		従来品と変わらず５００円でなければ購入しない		５０５円までであれば購入してもよい		５１０円までであれば購入してもよい		５２０円までであれば購入してもよい		５３０円までであれば購入してもよい		５５０円までであれば購入してもよい		５５１円以上であっても購入してもよい		わからない

		総数		1202		294		129		239		133		69		138		87		113

				100		24.5		10.7		19.9		11.1		5.7		11.5		7.2		9.4

										55.1						18.7
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購入しても良い弁当の価格（通常価格500円）



		



価格・品質ともにこだわらず購入してもよい

品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい

価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい

品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい

リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない

わからない

リサイクルされたプラスチックを購入しても良い条件



		



プラスチックになる原油の割合のイメージ（国内）



		



サーマルリカバリーの是非について



		





		





		



有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから

燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから

費用が高くなっても資源として再利用すべきだから

焼却場の維持や新規建設が難しいから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない



		



廃棄物をエネルギーとして再利用できるから

費用の安い処理方法だから

埋め立て処分を削減できるから

衛生的な処理方法だから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない
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サーマルリカバリーに否定的な理由について

(1) 複数選択回答

(2) 単一選択回答（最も重要と思うもの）

回答者総数 106名

回答者総数 106名

件

問６（回答票）「プラスチック製品の中で材料をリサイクルすることが困難な製品（汚れ、複合材料等）を処理するには、
焼却して発電等に利用するのが賢明な方法である」に対して否定的な意見の理由について

 有害物の発生が最も懸念され、二酸化炭素の発生増加に繋がるとの意見も多い


Graph1

		特にない、わからない

		その他

		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから

		焼却場の維持や新規建設が難しいから

		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから

		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから
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2020年プラスチックイメージ調査_単純集計表

		「プラスチック」（２０２０．０７）

		1		(N,%)

				地域

				総数		北海道		東北		関東		京浜		甲信越		北陸		東海		近畿		阪神		中国		四国		九州

		総数		1202		51		94		269		140		53		27		132		110		82		79		28		137

				100		4.2		7.8		22.4		11.6		4.4		2.2		11		9.2		6.8		6.6		2.3		11.4

		2		(N,%)

				市郡規模

				総数		２１大都市		その他の市		町・村

		総数		1202		364		730		108

				100		30.3		60.7		9

		3		(N,%)

				Ｆ２性別

				総数		男性		女性

		総数		1202		578		624

				100		48.1		51.9

		4		(N,%)

				Ｆ３年齢

				総数		２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		120		170		201		189		204		318

				100		10		14.1		16.7		15.7		17		26.5

		5		(N,%)

				Ｆ２×Ｆ３性・年齢

				総数		－男性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上		－女性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		62		96		105		85		86		144		58		74		96		104		118		174

				100		5.2		8		8.7		7.1		7.2		12		4.8		6.2		8		8.7		9.8		14.5

		6		(N,%)

				Ｆ４学歴

				総数		中学		高校		大学		不明

		総数		1202		88		576		527		11

				100		7.3		47.9		43.8		0.9

		7		(N,%)

				Ｆ１職業

				総数		農林漁業		商工サービス業		事務職		労務職		管理職自由業		無職の主婦		学生		その他無職		無職（計）

		総数		1202		24		135		226		249		49		283		28		208		519

				100		2		11.2		18.8		20.7		4.1		23.5		2.3		17.3		43.2

		8		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ａ）「プラスチック」は身近なものだ

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		638		493		48		13		5		2		3				1179		20		1159		5.45		0.69

				100		53.1		41		4		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		96.4		5.45		0.69

		9		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｂ）「プラスチック」は役に立っている

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		516		527		120		19		10		1		9				1163		30		1133		5.27		0.782

				100		42.9		43.8		10		1.6		0.8		0.1		0.7				96.8		2.5		94.3		5.27		0.782

		10		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｃ）「プラスチック」は安全である

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		101		230		330		284		176		35		46				661		495		166		3.73		1.267

				100		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55		41.2		13.8		3.73		1.267

		11		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｄ）「プラスチック」は環境にやさしい

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		35		54		144		344		391		192		42				233		927		-694		2.64		1.205

				100		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		-57.7		2.64		1.205

		12		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｅ）「プラスチック」は資源を有効に利用している

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		60		242		321		239		185		59		96				623		483		140		3.62		1.286

				100		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		11.6		3.62		1.286

		13		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ａ）プラスチック

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		92		427		359		215		66		12		31				878		293		585		4.19		1.069

				100		7.7		35.5		29.9		17.9		5.5		1		2.6				73		24.4		48.7		4.19		1.069

		14		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｂ）鉄・スチール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		111		503		403		91		21		1		72				1017		113		904		4.52		0.854

				100		9.2		41.8		33.5		7.6		1.7		0.1		6				84.6		9.4		75.2		4.52		0.854

		15		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｃ）アルミ

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		161		522		345		92		21		2		59				1028		115		913		4.62		0.9

				100		13.4		43.4		28.7		7.7		1.7		0.2		4.9				85.5		9.6		76		4.62		0.9

		16		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｄ）ガラス

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		143		560		342		92		19		5		41				1045		116		929		4.6		0.891

				100		11.9		46.6		28.5		7.7		1.6		0.4		3.4				86.9		9.7		77.3		4.6		0.891

		17		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｅ）木材

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		389		583		179		23		3		2		23				1151		28		1123		5.12		0.771

				100		32.4		48.5		14.9		1.9		0.2		0.2		1.9				95.8		2.3		93.4		5.12		0.771

		18		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｆ）紙、段ボール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		305		616		217		37		5		1		21				1138		43		1095		5		0.787

				100		25.4		51.2		18.1		3.1		0.4		0.1		1.7				94.7		3.6		91.1		5		0.787

		19		(N,%)

				Ｑ４．プラスチックの特長・利用方法の認知

				総数		プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある		数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある		スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている		フライパンのコーティングはプラスチックの一種である		コンタクトレンズはプラスチック製である		手術の際に、人体に自然に吸収されるプラスチックの糸が使われている		不織布マスクや医療用ガウンはプラスチックでできている		住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使われている		住宅に結露に強い省エネルギーなプラスチック製サッシが使われている		プラスチックはさまざまなスポーツ用品に取り入れられている		電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている		パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている		クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている		飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている		どれも知らなかった				平均認知個数

		総数		1202		937		435		884		171		477		383		412		640		350		655		402		449		500		301		47				6.1

				100		78		36.2		73.5		14.2		39.7		31.9		34.3		53.2		29.1		54.5		33.4		37.4		41.6		25		3.9				6.1

		20		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ａ）分別収集して、リサイクルすべき

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		977		152		39		14		15		5				1129		29		1100		4.72		0.697

				100		81.3		12.6		3.2		1.2		1.2		0.4				93.9		2.4		91.5		4.72		0.697

		21		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｂ）リサイクルが困難な製品は焼却して発電等に利用するのが賢明である

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		418		317		247		61		45		114				735		106		629		3.92		1.096

				100		34.8		26.4		20.5		5.1		3.7		9.5				61.1		8.8		52.3		3.92		1.096

		22		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｃ）「プラスチック」は循環型社会の形成に貢献している

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		251		302		342		109		81		117				553		190		363		3.49		1.167

				100		20.9		25.1		28.5		9.1		6.7		9.7				46		15.8		30.2		3.49		1.167

		23		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｄ）プラスチック製品は町でポイ捨てしても海洋ごみになる

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		629		202		121		56		128		66				831		184		647		4.01		1.368

				100		52.3		16.8		10.1		4.7		10.6		5.5				69.1		15.3		53.8		4.01		1.368

		24		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない						特にない、わからない		その他		費用の安い処理方法だから		衛生的な処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから

		総数		735		550		157		239		190		6		49						49		6		157		190		239		550

				100		74.8		21.4		32.5		25.9		0.8		6.7

		25		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない

		総数		418		321		83		136		119		4		30

				100		76.8		19.9		32.5		28.5		1		7.2

		26		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		735		475		65		88		52		3		3		49

				100		64.6		8.8		12		7.1		0.4		0.4		6.7

		27		(N,%)																				特にない、わからない		その他		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから

																								7		3		22		26		63		84

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		418		282		30		44		30		2		0		30

				100		67.5		7.2		10.5		7.2		0.5		0		7.2

		28		(N,%)

																										価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない						価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由																				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7				７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない																								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

		総数		106		84		63		22		26		3		7								男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3				５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2

				100		79.2		59.4		20.8		24.5		2.8		6.6								女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6

		29		(N,%)																																				３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

																								２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5				２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5

																								３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由（「そう思わない」のみ）																				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6				女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない								５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2				男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3

		総数		45		34		23		11		7		3		4								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

				100		75.6		51.1		24.4		15.6		6.7		8.9								７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		30		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		106		59		28		6		3		3		0		7

				100		55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

		31		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由（「そう思わない」のみ）

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		45		28		5		4		1		3		0		4

				100		62.2		11.1		8.9		2.2		6.7		0		8.9

		32		(N,%)

				Ｑ７．プラスチックになる原油が国内で使用される原油の何％にあたるかの印象

				総数		５％未満		５％以上１０％未満		１０％以上２０％未満		２０％以上５０％未満		５０％以上		わからない

		総数		1202		97		163		245		237		103		357

				100		8.1		13.6		20.4		19.7		8.6		29.7

		33		(N,%)

				Ｑ８．リサイクルされたプラスチックを使用した製品を購入してもよい条件

				総数		価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

		総数		1202		281		222		183		348		64		104

				100		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		34		(N,%)

				Ｑ９．弁当の容器がバイオマスプラスチックや生分解性プラスチックを使用している場合に購入してもよい価格

				（通常価格が５００円の場合）

				総数		従来品と変わらず５００円でなければ購入しない		５０５円までであれば購入してもよい		５１０円までであれば購入してもよい		５２０円までであれば購入してもよい		５３０円までであれば購入してもよい		５５０円までであれば購入してもよい		５５１円以上であっても購入してもよい		わからない

		総数		1202		294		129		239		133		69		138		87		113

				100		24.5		10.7		19.9		11.1		5.7		11.5		7.2		9.4

										55.1						18.7
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購入しても良い弁当の価格（通常価格500円）



		



価格・品質ともにこだわらず購入してもよい

品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい

価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい

品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい

リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない

わからない

リサイクルされたプラスチックを購入しても良い条件



		



プラスチックになる原油の割合のイメージ（国内）



		



サーマルリカバリーの是非について



		





		



有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから

燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから

費用が高くなっても資源として再利用すべきだから

焼却場の維持や新規建設が難しいから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない



		





		



廃棄物をエネルギーとして再利用できるから

費用の安い処理方法だから

埋め立て処分を削減できるから

衛生的な処理方法だから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない



		






Graph1
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有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから

燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから

費用が高くなっても資源として再利用すべきだから

焼却場の維持や新規建設が難しいから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない
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		「プラスチック」（２０２０．０７）

		1		(N,%)

				地域

				総数		北海道		東北		関東		京浜		甲信越		北陸		東海		近畿		阪神		中国		四国		九州

		総数		1202		51		94		269		140		53		27		132		110		82		79		28		137

				100		4.2		7.8		22.4		11.6		4.4		2.2		11		9.2		6.8		6.6		2.3		11.4

		2		(N,%)

				市郡規模

				総数		２１大都市		その他の市		町・村

		総数		1202		364		730		108

				100		30.3		60.7		9

		3		(N,%)

				Ｆ２性別

				総数		男性		女性

		総数		1202		578		624

				100		48.1		51.9

		4		(N,%)

				Ｆ３年齢

				総数		２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		120		170		201		189		204		318

				100		10		14.1		16.7		15.7		17		26.5

		5		(N,%)

				Ｆ２×Ｆ３性・年齢

				総数		－男性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上		－女性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		62		96		105		85		86		144		58		74		96		104		118		174

				100		5.2		8		8.7		7.1		7.2		12		4.8		6.2		8		8.7		9.8		14.5

		6		(N,%)

				Ｆ４学歴

				総数		中学		高校		大学		不明

		総数		1202		88		576		527		11

				100		7.3		47.9		43.8		0.9

		7		(N,%)

				Ｆ１職業

				総数		農林漁業		商工サービス業		事務職		労務職		管理職自由業		無職の主婦		学生		その他無職		無職（計）

		総数		1202		24		135		226		249		49		283		28		208		519

				100		2		11.2		18.8		20.7		4.1		23.5		2.3		17.3		43.2

		8		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ａ）「プラスチック」は身近なものだ

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		638		493		48		13		5		2		3				1179		20		1159		5.45		0.69

				100		53.1		41		4		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		96.4		5.45		0.69

		9		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｂ）「プラスチック」は役に立っている

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		516		527		120		19		10		1		9				1163		30		1133		5.27		0.782

				100		42.9		43.8		10		1.6		0.8		0.1		0.7				96.8		2.5		94.3		5.27		0.782

		10		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｃ）「プラスチック」は安全である

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		101		230		330		284		176		35		46				661		495		166		3.73		1.267

				100		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55		41.2		13.8		3.73		1.267

		11		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｄ）「プラスチック」は環境にやさしい

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		35		54		144		344		391		192		42				233		927		-694		2.64		1.205

				100		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		-57.7		2.64		1.205

		12		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｅ）「プラスチック」は資源を有効に利用している

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		60		242		321		239		185		59		96				623		483		140		3.62		1.286

				100		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		11.6		3.62		1.286

		13		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ａ）プラスチック

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		92		427		359		215		66		12		31				878		293		585		4.19		1.069

				100		7.7		35.5		29.9		17.9		5.5		1		2.6				73		24.4		48.7		4.19		1.069

		14		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｂ）鉄・スチール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		111		503		403		91		21		1		72				1017		113		904		4.52		0.854

				100		9.2		41.8		33.5		7.6		1.7		0.1		6				84.6		9.4		75.2		4.52		0.854

		15		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｃ）アルミ

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		161		522		345		92		21		2		59				1028		115		913		4.62		0.9

				100		13.4		43.4		28.7		7.7		1.7		0.2		4.9				85.5		9.6		76		4.62		0.9

		16		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｄ）ガラス

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		143		560		342		92		19		5		41				1045		116		929		4.6		0.891

				100		11.9		46.6		28.5		7.7		1.6		0.4		3.4				86.9		9.7		77.3		4.6		0.891

		17		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｅ）木材

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		389		583		179		23		3		2		23				1151		28		1123		5.12		0.771

				100		32.4		48.5		14.9		1.9		0.2		0.2		1.9				95.8		2.3		93.4		5.12		0.771

		18		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｆ）紙、段ボール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		305		616		217		37		5		1		21				1138		43		1095		5		0.787

				100		25.4		51.2		18.1		3.1		0.4		0.1		1.7				94.7		3.6		91.1		5		0.787

		19		(N,%)

				Ｑ４．プラスチックの特長・利用方法の認知

				総数		プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある		数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある		スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている		フライパンのコーティングはプラスチックの一種である		コンタクトレンズはプラスチック製である		手術の際に、人体に自然に吸収されるプラスチックの糸が使われている		不織布マスクや医療用ガウンはプラスチックでできている		住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使われている		住宅に結露に強い省エネルギーなプラスチック製サッシが使われている		プラスチックはさまざまなスポーツ用品に取り入れられている		電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている		パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている		クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている		飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている		どれも知らなかった				平均認知個数

		総数		1202		937		435		884		171		477		383		412		640		350		655		402		449		500		301		47				6.1

				100		78		36.2		73.5		14.2		39.7		31.9		34.3		53.2		29.1		54.5		33.4		37.4		41.6		25		3.9				6.1

		20		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ａ）分別収集して、リサイクルすべき

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		977		152		39		14		15		5				1129		29		1100		4.72		0.697

				100		81.3		12.6		3.2		1.2		1.2		0.4				93.9		2.4		91.5		4.72		0.697

		21		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｂ）リサイクルが困難な製品は焼却して発電等に利用するのが賢明である

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		418		317		247		61		45		114				735		106		629		3.92		1.096

				100		34.8		26.4		20.5		5.1		3.7		9.5				61.1		8.8		52.3		3.92		1.096

		22		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｃ）「プラスチック」は循環型社会の形成に貢献している

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		251		302		342		109		81		117				553		190		363		3.49		1.167

				100		20.9		25.1		28.5		9.1		6.7		9.7				46		15.8		30.2		3.49		1.167

		23		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｄ）プラスチック製品は町でポイ捨てしても海洋ごみになる

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		629		202		121		56		128		66				831		184		647		4.01		1.368

				100		52.3		16.8		10.1		4.7		10.6		5.5				69.1		15.3		53.8		4.01		1.368

		24		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない						特にない、わからない		その他		費用の安い処理方法だから		衛生的な処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから

		総数		735		550		157		239		190		6		49						49		6		157		190		239		550

				100		74.8		21.4		32.5		25.9		0.8		6.7

		25		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない

		総数		418		321		83		136		119		4		30

				100		76.8		19.9		32.5		28.5		1		7.2

		26		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		735		475		65		88		52		3		3		49

				100		64.6		8.8		12		7.1		0.4		0.4		6.7

		27		(N,%)																				特にない、わからない		その他		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから

																								7		3		22		26		63		84

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		418		282		30		44		30		2		0		30

				100		67.5		7.2		10.5		7.2		0.5		0		7.2

		28		(N,%)

																										価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない						価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由																				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7				７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない																								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

		総数		106		84		63		22		26		3		7								男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3				５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2

				100		79.2		59.4		20.8		24.5		2.8		6.6								女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6

		29		(N,%)																																				３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

																								２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5				２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5

																								３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由（「そう思わない」のみ）																				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6				女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない								５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2				男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3

		総数		45		34		23		11		7		3		4								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

				100		75.6		51.1		24.4		15.6		6.7		8.9								７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		30		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない								有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		106		59		28		6		3		3		0		7								55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

				100		55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

		31		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由（「そう思わない」のみ）

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		45		28		5		4		1		3		0		4

				100		62.2		11.1		8.9		2.2		6.7		0		8.9

		32		(N,%)

				Ｑ７．プラスチックになる原油が国内で使用される原油の何％にあたるかの印象

				総数		５％未満		５％以上１０％未満		１０％以上２０％未満		２０％以上５０％未満		５０％以上		わからない

		総数		1202		97		163		245		237		103		357

				100		8.1		13.6		20.4		19.7		8.6		29.7

		33		(N,%)

				Ｑ８．リサイクルされたプラスチックを使用した製品を購入してもよい条件

				総数		価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

		総数		1202		281		222		183		348		64		104

				100		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		34		(N,%)

				Ｑ９．弁当の容器がバイオマスプラスチックや生分解性プラスチックを使用している場合に購入してもよい価格

				（通常価格が５００円の場合）

				総数		従来品と変わらず５００円でなければ購入しない		５０５円までであれば購入してもよい		５１０円までであれば購入してもよい		５２０円までであれば購入してもよい		５３０円までであれば購入してもよい		５５０円までであれば購入してもよい		５５１円以上であっても購入してもよい		わからない

		総数		1202		294		129		239		133		69		138		87		113

				100		24.5		10.7		19.9		11.1		5.7		11.5		7.2		9.4

										55.1						18.7
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購入しても良い弁当の価格（通常価格500円）



		



価格・品質ともにこだわらず購入してもよい

品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい

価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい

品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい

リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない

わからない

リサイクルされたプラスチックを購入しても良い条件



		



プラスチックになる原油の割合のイメージ（国内）



		



サーマルリカバリーの是非について



		





		



廃棄物をエネルギーとして再利用できるから

費用の安い処理方法だから

埋め立て処分を削減できるから

衛生的な処理方法だから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない



		





		



有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから

燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから

費用が高くなっても資源として再利用すべきだから

焼却場の維持や新規建設が難しいから

その他

最も重要な理由は特にない、わからない

理由は特にない、わからない
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プラスチックになる原油の割合のイメージ
Q7（回答票）日本国内で使われる原油の総量のうち、「プラスチック」になる原油は全体の何％にあたると思いますか。

あなたの考えに最も近いものをこの中から1つだけお答えください

実績値（3 %）に近い5%未満
の回答は、10% 以下

多く（20%以上）を使用して
いるイメージの方が、
約30 % 程度

 プラスチックに使用される原油の割合を実際 ( 3 %) よりも大きく考えている意見が大多数


Graph1

		５％未満

		５％以上１０％未満

		１０％以上２０％未満

		２０％以上５０％未満

		５０％以上

		わからない



プラスチックになる原油の割合のイメージ（国内）
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2020年プラスチックイメージ調査_単純集計表

		「プラスチック」（２０２０．０７）

		1		(N,%)

				地域

				総数		北海道		東北		関東		京浜		甲信越		北陸		東海		近畿		阪神		中国		四国		九州

		総数		1202		51		94		269		140		53		27		132		110		82		79		28		137

				100		4.2		7.8		22.4		11.6		4.4		2.2		11		9.2		6.8		6.6		2.3		11.4

		2		(N,%)

				市郡規模

				総数		２１大都市		その他の市		町・村

		総数		1202		364		730		108

				100		30.3		60.7		9

		3		(N,%)

				Ｆ２性別

				総数		男性		女性

		総数		1202		578		624

				100		48.1		51.9

		4		(N,%)

				Ｆ３年齢

				総数		２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		120		170		201		189		204		318

				100		10		14.1		16.7		15.7		17		26.5

		5		(N,%)

				Ｆ２×Ｆ３性・年齢

				総数		－男性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上		－女性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		62		96		105		85		86		144		58		74		96		104		118		174

				100		5.2		8		8.7		7.1		7.2		12		4.8		6.2		8		8.7		9.8		14.5

		6		(N,%)

				Ｆ４学歴

				総数		中学		高校		大学		不明

		総数		1202		88		576		527		11

				100		7.3		47.9		43.8		0.9

		7		(N,%)

				Ｆ１職業

				総数		農林漁業		商工サービス業		事務職		労務職		管理職自由業		無職の主婦		学生		その他無職		無職（計）

		総数		1202		24		135		226		249		49		283		28		208		519

				100		2		11.2		18.8		20.7		4.1		23.5		2.3		17.3		43.2

		8		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ａ）「プラスチック」は身近なものだ

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		638		493		48		13		5		2		3				1179		20		1159		5.45		0.69

				100		53.1		41		4		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		96.4		5.45		0.69

		9		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｂ）「プラスチック」は役に立っている

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		516		527		120		19		10		1		9				1163		30		1133		5.27		0.782

				100		42.9		43.8		10		1.6		0.8		0.1		0.7				96.8		2.5		94.3		5.27		0.782

		10		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｃ）「プラスチック」は安全である

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		101		230		330		284		176		35		46				661		495		166		3.73		1.267

				100		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55		41.2		13.8		3.73		1.267

		11		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｄ）「プラスチック」は環境にやさしい

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		35		54		144		344		391		192		42				233		927		-694		2.64		1.205

				100		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		-57.7		2.64		1.205

		12		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｅ）「プラスチック」は資源を有効に利用している

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		60		242		321		239		185		59		96				623		483		140		3.62		1.286

				100		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		11.6		3.62		1.286

		13		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ａ）プラスチック

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		92		427		359		215		66		12		31				878		293		585		4.19		1.069

				100		7.7		35.5		29.9		17.9		5.5		1		2.6				73		24.4		48.7		4.19		1.069

		14		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｂ）鉄・スチール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		111		503		403		91		21		1		72				1017		113		904		4.52		0.854

				100		9.2		41.8		33.5		7.6		1.7		0.1		6				84.6		9.4		75.2		4.52		0.854

		15		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｃ）アルミ

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		161		522		345		92		21		2		59				1028		115		913		4.62		0.9

				100		13.4		43.4		28.7		7.7		1.7		0.2		4.9				85.5		9.6		76		4.62		0.9

		16		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｄ）ガラス

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		143		560		342		92		19		5		41				1045		116		929		4.6		0.891

				100		11.9		46.6		28.5		7.7		1.6		0.4		3.4				86.9		9.7		77.3		4.6		0.891

		17		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｅ）木材

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		389		583		179		23		3		2		23				1151		28		1123		5.12		0.771

				100		32.4		48.5		14.9		1.9		0.2		0.2		1.9				95.8		2.3		93.4		5.12		0.771

		18		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｆ）紙、段ボール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		305		616		217		37		5		1		21				1138		43		1095		5		0.787

				100		25.4		51.2		18.1		3.1		0.4		0.1		1.7				94.7		3.6		91.1		5		0.787

		19		(N,%)

				Ｑ４．プラスチックの特長・利用方法の認知

				総数		プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある		数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある		スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている		フライパンのコーティングはプラスチックの一種である		コンタクトレンズはプラスチック製である		手術の際に、人体に自然に吸収されるプラスチックの糸が使われている		不織布マスクや医療用ガウンはプラスチックでできている		住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使われている		住宅に結露に強い省エネルギーなプラスチック製サッシが使われている		プラスチックはさまざまなスポーツ用品に取り入れられている		電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている		パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている		クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている		飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている		どれも知らなかった				平均認知個数

		総数		1202		937		435		884		171		477		383		412		640		350		655		402		449		500		301		47				6.1

				100		78		36.2		73.5		14.2		39.7		31.9		34.3		53.2		29.1		54.5		33.4		37.4		41.6		25		3.9				6.1

		20		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ａ）分別収集して、リサイクルすべき

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		977		152		39		14		15		5				1129		29		1100		4.72		0.697

				100		81.3		12.6		3.2		1.2		1.2		0.4				93.9		2.4		91.5		4.72		0.697

		21		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｂ）リサイクルが困難な製品は焼却して発電等に利用するのが賢明である

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		418		317		247		61		45		114				735		106		629		3.92		1.096

				100		34.8		26.4		20.5		5.1		3.7		9.5				61.1		8.8		52.3		3.92		1.096

		22		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｃ）「プラスチック」は循環型社会の形成に貢献している

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		251		302		342		109		81		117				553		190		363		3.49		1.167

				100		20.9		25.1		28.5		9.1		6.7		9.7				46		15.8		30.2		3.49		1.167

		23		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｄ）プラスチック製品は町でポイ捨てしても海洋ごみになる

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		629		202		121		56		128		66				831		184		647		4.01		1.368

				100		52.3		16.8		10.1		4.7		10.6		5.5				69.1		15.3		53.8		4.01		1.368

		24		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない

		総数		735		550		157		239		190		6		49

				100		74.8		21.4		32.5		25.9		0.8		6.7

		25		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない

		総数		418		321		83		136		119		4		30

				100		76.8		19.9		32.5		28.5		1		7.2

		26		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		735		475		65		88		52		3		3		49

				100		64.6		8.8		12		7.1		0.4		0.4		6.7

		27		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		418		282		30		44		30		2		0		30

				100		67.5		7.2		10.5		7.2		0.5		0		7.2

		28		(N,%)

																										価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない						価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由																				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7				７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない																								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

		総数		106		84		63		22		26		3		7								男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3				５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2

				100		79.2		59.4		20.8		24.5		2.8		6.6								女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6

		29		(N,%)																																				３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

																								２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5				２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5

																								３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由（「そう思わない」のみ）																				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6				女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない								５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2				男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3

		総数		45		34		23		11		7		3		4								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

				100		75.6		51.1		24.4		15.6		6.7		8.9								７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		30		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		106		59		28		6		3		3		0		7

				100		55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

		31		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由（「そう思わない」のみ）

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		45		28		5		4		1		3		0		4

				100		62.2		11.1		8.9		2.2		6.7		0		8.9

		32		(N,%)

				Ｑ７．プラスチックになる原油が国内で使用される原油の何％にあたるかの印象

				総数		５％未満		５％以上１０％未満		１０％以上２０％未満		２０％以上５０％未満		５０％以上		わからない

		総数		1202		97		163		245		237		103		357

				100		8.1		13.6		20.4		19.7		8.6		29.7

		33		(N,%)

				Ｑ８．リサイクルされたプラスチックを使用した製品を購入してもよい条件

				総数		価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

		総数		1202		281		222		183		348		64		104

				100		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		34		(N,%)

				Ｑ９．弁当の容器がバイオマスプラスチックや生分解性プラスチックを使用している場合に購入してもよい価格

				（通常価格が５００円の場合）

				総数		従来品と変わらず５００円でなければ購入しない		５０５円までであれば購入してもよい		５１０円までであれば購入してもよい		５２０円までであれば購入してもよい		５３０円までであれば購入してもよい		５５０円までであれば購入してもよい		５５１円以上であっても購入してもよい		わからない

		総数		1202		294		129		239		133		69		138		87		113

				100		24.5		10.7		19.9		11.1		5.7		11.5		7.2		9.4

										55.1						18.7
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購入しても良い弁当の価格（通常価格500円）



		



価格・品質ともにこだわらず購入してもよい

品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい

価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい

品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい

リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない

わからない

リサイクルされたプラスチックを購入しても良い条件



		



プラスチックになる原油の割合のイメージ（国内）



		



サーマルリカバリーの是非について
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リサイクルされたプラスチックを購入しても良い条件
Q8（回答票）普段の買い物の際、どのような条件が合えばリサイクルされたプラスチックを使用した製品を購入しても

良いと思いますか。あなたの考えに最も近いものをこの中から1つだけお答えください

 環境（リサイクル）重視意見（40%強）と、コスト重視意見（45%程度）で拮抗している状況


Graph1
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リサイクルされたプラスチックを購入しても良い条件
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		「プラスチック」（２０２０．０７）

		1		(N,%)

				地域

				総数		北海道		東北		関東		京浜		甲信越		北陸		東海		近畿		阪神		中国		四国		九州

		総数		1202		51		94		269		140		53		27		132		110		82		79		28		137

				100		4.2		7.8		22.4		11.6		4.4		2.2		11		9.2		6.8		6.6		2.3		11.4

		2		(N,%)

				市郡規模

				総数		２１大都市		その他の市		町・村

		総数		1202		364		730		108

				100		30.3		60.7		9

		3		(N,%)

				Ｆ２性別

				総数		男性		女性

		総数		1202		578		624

				100		48.1		51.9

		4		(N,%)

				Ｆ３年齢

				総数		２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		120		170		201		189		204		318

				100		10		14.1		16.7		15.7		17		26.5

		5		(N,%)

				Ｆ２×Ｆ３性・年齢

				総数		－男性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上		－女性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		62		96		105		85		86		144		58		74		96		104		118		174

				100		5.2		8		8.7		7.1		7.2		12		4.8		6.2		8		8.7		9.8		14.5

		6		(N,%)

				Ｆ４学歴

				総数		中学		高校		大学		不明

		総数		1202		88		576		527		11

				100		7.3		47.9		43.8		0.9

		7		(N,%)

				Ｆ１職業

				総数		農林漁業		商工サービス業		事務職		労務職		管理職自由業		無職の主婦		学生		その他無職		無職（計）

		総数		1202		24		135		226		249		49		283		28		208		519

				100		2		11.2		18.8		20.7		4.1		23.5		2.3		17.3		43.2

		8		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ａ）「プラスチック」は身近なものだ

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		638		493		48		13		5		2		3				1179		20		1159		5.45		0.69

				100		53.1		41		4		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		96.4		5.45		0.69

		9		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｂ）「プラスチック」は役に立っている

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		516		527		120		19		10		1		9				1163		30		1133		5.27		0.782

				100		42.9		43.8		10		1.6		0.8		0.1		0.7				96.8		2.5		94.3		5.27		0.782

		10		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｃ）「プラスチック」は安全である

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		101		230		330		284		176		35		46				661		495		166		3.73		1.267

				100		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55		41.2		13.8		3.73		1.267

		11		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｄ）「プラスチック」は環境にやさしい

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		35		54		144		344		391		192		42				233		927		-694		2.64		1.205

				100		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		-57.7		2.64		1.205

		12		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｅ）「プラスチック」は資源を有効に利用している

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		60		242		321		239		185		59		96				623		483		140		3.62		1.286

				100		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		11.6		3.62		1.286

		13		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ａ）プラスチック

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		92		427		359		215		66		12		31				878		293		585		4.19		1.069

				100		7.7		35.5		29.9		17.9		5.5		1		2.6				73		24.4		48.7		4.19		1.069

		14		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｂ）鉄・スチール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		111		503		403		91		21		1		72				1017		113		904		4.52		0.854

				100		9.2		41.8		33.5		7.6		1.7		0.1		6				84.6		9.4		75.2		4.52		0.854

		15		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｃ）アルミ

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		161		522		345		92		21		2		59				1028		115		913		4.62		0.9

				100		13.4		43.4		28.7		7.7		1.7		0.2		4.9				85.5		9.6		76		4.62		0.9

		16		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｄ）ガラス

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		143		560		342		92		19		5		41				1045		116		929		4.6		0.891

				100		11.9		46.6		28.5		7.7		1.6		0.4		3.4				86.9		9.7		77.3		4.6		0.891

		17		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｅ）木材

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		389		583		179		23		3		2		23				1151		28		1123		5.12		0.771

				100		32.4		48.5		14.9		1.9		0.2		0.2		1.9				95.8		2.3		93.4		5.12		0.771

		18		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｆ）紙、段ボール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		305		616		217		37		5		1		21				1138		43		1095		5		0.787

				100		25.4		51.2		18.1		3.1		0.4		0.1		1.7				94.7		3.6		91.1		5		0.787

		19		(N,%)

				Ｑ４．プラスチックの特長・利用方法の認知

				総数		プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある		数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある		スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている		フライパンのコーティングはプラスチックの一種である		コンタクトレンズはプラスチック製である		手術の際に、人体に自然に吸収されるプラスチックの糸が使われている		不織布マスクや医療用ガウンはプラスチックでできている		住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使われている		住宅に結露に強い省エネルギーなプラスチック製サッシが使われている		プラスチックはさまざまなスポーツ用品に取り入れられている		電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている		パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている		クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている		飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている		どれも知らなかった				平均認知個数

		総数		1202		937		435		884		171		477		383		412		640		350		655		402		449		500		301		47				6.1

				100		78		36.2		73.5		14.2		39.7		31.9		34.3		53.2		29.1		54.5		33.4		37.4		41.6		25		3.9				6.1

		20		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ａ）分別収集して、リサイクルすべき

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		977		152		39		14		15		5				1129		29		1100		4.72		0.697

				100		81.3		12.6		3.2		1.2		1.2		0.4				93.9		2.4		91.5		4.72		0.697

		21		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｂ）リサイクルが困難な製品は焼却して発電等に利用するのが賢明である

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		418		317		247		61		45		114				735		106		629		3.92		1.096

				100		34.8		26.4		20.5		5.1		3.7		9.5				61.1		8.8		52.3		3.92		1.096

		22		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｃ）「プラスチック」は循環型社会の形成に貢献している

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		251		302		342		109		81		117				553		190		363		3.49		1.167

				100		20.9		25.1		28.5		9.1		6.7		9.7				46		15.8		30.2		3.49		1.167

		23		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｄ）プラスチック製品は町でポイ捨てしても海洋ごみになる

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		629		202		121		56		128		66				831		184		647		4.01		1.368

				100		52.3		16.8		10.1		4.7		10.6		5.5				69.1		15.3		53.8		4.01		1.368

		24		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない

		総数		735		550		157		239		190		6		49

				100		74.8		21.4		32.5		25.9		0.8		6.7

		25		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない

		総数		418		321		83		136		119		4		30

				100		76.8		19.9		32.5		28.5		1		7.2

		26		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		735		475		65		88		52		3		3		49

				100		64.6		8.8		12		7.1		0.4		0.4		6.7

		27		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		418		282		30		44		30		2		0		30

				100		67.5		7.2		10.5		7.2		0.5		0		7.2

		28		(N,%)

																										価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない						価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由																				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7				７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない																								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

		総数		106		84		63		22		26		3		7								男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3				５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2

				100		79.2		59.4		20.8		24.5		2.8		6.6								女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6

		29		(N,%)																																				３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

																								２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5				２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5

																								３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由（「そう思わない」のみ）																				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6				女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない								５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2				男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3

		総数		45		34		23		11		7		3		4								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

				100		75.6		51.1		24.4		15.6		6.7		8.9								７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		30		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		106		59		28		6		3		3		0		7

				100		55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

		31		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由（「そう思わない」のみ）

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		45		28		5		4		1		3		0		4

				100		62.2		11.1		8.9		2.2		6.7		0		8.9

		32		(N,%)

				Ｑ７．プラスチックになる原油が国内で使用される原油の何％にあたるかの印象

				総数		５％未満		５％以上１０％未満		１０％以上２０％未満		２０％以上５０％未満		５０％以上		わからない

		総数		1202		97		163		245		237		103		357

				100		8.1		13.6		20.4		19.7		8.6		29.7

		33		(N,%)

				Ｑ８．リサイクルされたプラスチックを使用した製品を購入してもよい条件

				総数		価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

		総数		1202		281		222		183		348		64		104

				100		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		34		(N,%)

				Ｑ９．弁当の容器がバイオマスプラスチックや生分解性プラスチックを使用している場合に購入してもよい価格

				（通常価格が５００円の場合）

				総数		従来品と変わらず５００円でなければ購入しない		５０５円までであれば購入してもよい		５１０円までであれば購入してもよい		５２０円までであれば購入してもよい		５３０円までであれば購入してもよい		５５０円までであれば購入してもよい		５５１円以上であっても購入してもよい		わからない

		総数		1202		294		129		239		133		69		138		87		113

				100		24.5		10.7		19.9		11.1		5.7		11.5		7.2		9.4

										55.1						18.7
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購入しても良い弁当の価格（通常価格500円）



		



価格・品質ともにこだわらず購入してもよい

品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい

価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい

品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい

リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない

わからない

リサイクルされたプラスチックを購入しても良い条件



		



プラスチックになる原油の割合のイメージ（国内）



		



サーマルリカバリーの是非について
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バイオマスプラスチック、生分解性プラスチック製品
負担増に関して許容できる価格について

Q9（回答票）バイオマスプラスチック、生分解性プラスチック製品は従来品と比べて価格が高くなることがあります。
通常価格が500円のお弁当の容器がこのようなプラスチックで出来ている場合、どのくらいの価格で
あれば購入してもよいと思いますか。この中から1つだけお答えください

 価格上昇を許容しない意見が24%、10円未満の価格上昇のみ許容する意見が約30%
 50円またはそれ以上の価格上昇を許容する意見が約20%程度


Graph1

		従来品と変わらず５００円でなければ購入しない

		５０５円までであれば購入してもよい

		５１０円までであれば購入してもよい

		５２０円までであれば購入してもよい

		５３０円までであれば購入してもよい

		５５０円までであれば購入してもよい

		５５１円以上であっても購入してもよい

		わからない



購入しても良い弁当の価格（通常価格500円）
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		「プラスチック」（２０２０．０７）

		1		(N,%)

				地域

				総数		北海道		東北		関東		京浜		甲信越		北陸		東海		近畿		阪神		中国		四国		九州

		総数		1202		51		94		269		140		53		27		132		110		82		79		28		137

				100		4.2		7.8		22.4		11.6		4.4		2.2		11		9.2		6.8		6.6		2.3		11.4

		2		(N,%)

				市郡規模

				総数		２１大都市		その他の市		町・村

		総数		1202		364		730		108

				100		30.3		60.7		9

		3		(N,%)

				Ｆ２性別

				総数		男性		女性

		総数		1202		578		624

				100		48.1		51.9

		4		(N,%)

				Ｆ３年齢

				総数		２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		120		170		201		189		204		318

				100		10		14.1		16.7		15.7		17		26.5

		5		(N,%)

				Ｆ２×Ｆ３性・年齢

				総数		－男性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上		－女性－２０代		３０代		４０代		５０代		６０代		７０歳以上

		総数		1202		62		96		105		85		86		144		58		74		96		104		118		174

				100		5.2		8		8.7		7.1		7.2		12		4.8		6.2		8		8.7		9.8		14.5

		6		(N,%)

				Ｆ４学歴

				総数		中学		高校		大学		不明

		総数		1202		88		576		527		11

				100		7.3		47.9		43.8		0.9

		7		(N,%)

				Ｆ１職業

				総数		農林漁業		商工サービス業		事務職		労務職		管理職自由業		無職の主婦		学生		その他無職		無職（計）

		総数		1202		24		135		226		249		49		283		28		208		519

				100		2		11.2		18.8		20.7		4.1		23.5		2.3		17.3		43.2

		8		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ａ）「プラスチック」は身近なものだ

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		638		493		48		13		5		2		3				1179		20		1159		5.45		0.69

				100		53.1		41		4		1.1		0.4		0.2		0.2				98.1		1.7		96.4		5.45		0.69

		9		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｂ）「プラスチック」は役に立っている

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		516		527		120		19		10		1		9				1163		30		1133		5.27		0.782

				100		42.9		43.8		10		1.6		0.8		0.1		0.7				96.8		2.5		94.3		5.27		0.782

		10		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｃ）「プラスチック」は安全である

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		101		230		330		284		176		35		46				661		495		166		3.73		1.267

				100		8.4		19.1		27.5		23.6		14.6		2.9		3.8				55		41.2		13.8		3.73		1.267

		11		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｄ）「プラスチック」は環境にやさしい

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		35		54		144		344		391		192		42				233		927		-694		2.64		1.205

				100		2.9		4.5		12		28.6		32.5		16		3.5				19.4		77.1		-57.7		2.64		1.205

		12		(N,%)

				Ｑ２．プラスチックの印象（ｅ）「プラスチック」は資源を有効に利用している

				総数		まったくそう思う		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		まったくそう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		60		242		321		239		185		59		96				623		483		140		3.62		1.286

				100		5		20.1		26.7		19.9		15.4		4.9		8				51.8		40.2		11.6		3.62		1.286

		13		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ａ）プラスチック

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		92		427		359		215		66		12		31				878		293		585		4.19		1.069

				100		7.7		35.5		29.9		17.9		5.5		1		2.6				73		24.4		48.7		4.19		1.069

		14		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｂ）鉄・スチール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		111		503		403		91		21		1		72				1017		113		904		4.52		0.854

				100		9.2		41.8		33.5		7.6		1.7		0.1		6				84.6		9.4		75.2		4.52		0.854

		15		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｃ）アルミ

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		161		522		345		92		21		2		59				1028		115		913		4.62		0.9

				100		13.4		43.4		28.7		7.7		1.7		0.2		4.9				85.5		9.6		76		4.62		0.9

		16		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｄ）ガラス

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		143		560		342		92		19		5		41				1045		116		929		4.6		0.891

				100		11.9		46.6		28.5		7.7		1.6		0.4		3.4				86.9		9.7		77.3		4.6		0.891

		17		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｅ）木材

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		389		583		179		23		3		2		23				1151		28		1123		5.12		0.771

				100		32.4		48.5		14.9		1.9		0.2		0.2		1.9				95.8		2.3		93.4		5.12		0.771

		18		(N,%)

				Ｑ３．材料の印象（ｆ）紙、段ボール

				総数		非常に良い（好ましい）		良い		どちらかといえば良い		どちらかといえば悪い		悪い		非常に悪い（好ましくない）		わからない				良い（計）		悪い（計）		良い（計）－悪い（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		305		616		217		37		5		1		21				1138		43		1095		5		0.787

				100		25.4		51.2		18.1		3.1		0.4		0.1		1.7				94.7		3.6		91.1		5		0.787

		19		(N,%)

				Ｑ４．プラスチックの特長・利用方法の認知

				総数		プラスチックの容器には電子レンジで使えるものと使えないものがある		数種類のプラスチックを２層以上に重ねて作られている容器等がある		スーパーマーケットで商品を入れる袋はプラスチックでできている		フライパンのコーティングはプラスチックの一種である		コンタクトレンズはプラスチック製である		手術の際に、人体に自然に吸収されるプラスチックの糸が使われている		不織布マスクや医療用ガウンはプラスチックでできている		住宅の断熱材として（発泡）プラスチックが使われている		住宅に結露に強い省エネルギーなプラスチック製サッシが使われている		プラスチックはさまざまなスポーツ用品に取り入れられている		電気を通さない性質から、電線はプラスチックでおおわれている		パソコンの外側だけでなく、中の電子回路にも使われている		クッション性にすぐれたプラスチックが車のバンパーに使われている		飛行機の窓は割れにくいプラスチックで作られている		どれも知らなかった				平均認知個数

		総数		1202		937		435		884		171		477		383		412		640		350		655		402		449		500		301		47				6.1

				100		78		36.2		73.5		14.2		39.7		31.9		34.3		53.2		29.1		54.5		33.4		37.4		41.6		25		3.9				6.1

		20		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ａ）分別収集して、リサイクルすべき

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		977		152		39		14		15		5				1129		29		1100		4.72		0.697

				100		81.3		12.6		3.2		1.2		1.2		0.4				93.9		2.4		91.5		4.72		0.697

		21		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｂ）リサイクルが困難な製品は焼却して発電等に利用するのが賢明である

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		418		317		247		61		45		114				735		106		629		3.92		1.096

				100		34.8		26.4		20.5		5.1		3.7		9.5				61.1		8.8		52.3		3.92		1.096

		22		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｃ）「プラスチック」は循環型社会の形成に貢献している

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		251		302		342		109		81		117				553		190		363		3.49		1.167

				100		20.9		25.1		28.5		9.1		6.7		9.7				46		15.8		30.2		3.49		1.167

		23		(N,%)

				Ｑ５．プラスチックに関する意見について（ｄ）プラスチック製品は町でポイ捨てしても海洋ごみになる

				総数		そう思う		どちらかといえばそう思う		どちらともいえない		どちらかといえばそう思わない		そう思わない		わからない				そう思う（計）		そう思わない（計）		そう思う（計）－そう思わない（計）		平均スコア		スコアの標準偏差

		総数		1202		629		202		121		56		128		66				831		184		647		4.01		1.368

				100		52.3		16.8		10.1		4.7		10.6		5.5				69.1		15.3		53.8		4.01		1.368

		24		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない

		総数		735		550		157		239		190		6		49

				100		74.8		21.4		32.5		25.9		0.8		6.7

		25		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ１．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		特にない、わからない

		総数		418		321		83		136		119		4		30

				100		76.8		19.9		32.5		28.5		1		7.2

		26		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		735		475		65		88		52		3		3		49

				100		64.6		8.8		12		7.1		0.4		0.4		6.7

		27		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ２．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明と思う最も重要な理由（「そう思う」のみ）

				該当者		廃棄物をエネルギーとして再利用できるから		費用の安い処理方法だから		埋め立て処分を削減できるから		衛生的な処理方法だから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		418		282		30		44		30		2		0		30

				100		67.5		7.2		10.5		7.2		0.5		0		7.2

		28		(N,%)

																										価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない						価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由																				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7				７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない																								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

		総数		106		84		63		22		26		3		7								男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3				５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2

				100		79.2		59.4		20.8		24.5		2.8		6.6								女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6

		29		(N,%)																																				３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

																								２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5				２０代		31.7		17.5		16.7		28.3		0.8		5

																								３０代		22.4		14.1		24.7		29.4		4.7		4.7

				Ｑ６ＳＱ３．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない理由（「そう思わない」のみ）																				４０代		20.4		19.9		18.9		30.8		4		6				女性 ジョセイ		22.8		19.4		13.5		29.3		5.1		9.9

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		特にない、わからない								５０代		19.6		19.6		15.9		37.6		3.2		4.2				男性 ダンセイ		24		17.5		17.1		28.5		5.5		7.3

		総数		45		34		23		11		7		3		4								６０代		25		23		9.8		27.5		4.9		9.8

				100		75.6		51.1		24.4		15.6		6.7		8.9								７０歳以上		23.9		16.7		10.4		23.6		9.7		15.7				総数 ソウスウ		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		30		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		106		59		28		6		3		3		0		7

				100		55.7		26.4		5.7		2.8		2.8		0		6.6

		31		(N,%)

				Ｑ６ＳＱ４．リサイクル困難な製品の焼却処理が賢明とは思わない最も重要な理由（「そう思わない」のみ）

				該当者		有害物質（ダイオキシン等）が発生する可能性があるから		燃やすことで二酸化炭素（ＣＯ２）の増加に繋がるから		費用が高くなっても資源として再利用すべきだから		焼却場の維持や新規建設が難しいから		その他		最も重要な理由は特にない、わからない		理由は特にない、わからない

		総数		45		28		5		4		1		3		0		4

				100		62.2		11.1		8.9		2.2		6.7		0		8.9

		32		(N,%)

				Ｑ７．プラスチックになる原油が国内で使用される原油の何％にあたるかの印象

				総数		５％未満		５％以上１０％未満		１０％以上２０％未満		２０％以上５０％未満		５０％以上		わからない

		総数		1202		97		163		245		237		103		357

				100		8.1		13.6		20.4		19.7		8.6		29.7

		33		(N,%)

				Ｑ８．リサイクルされたプラスチックを使用した製品を購入してもよい条件

				総数		価格・品質ともにこだわらず購入してもよい		品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい		価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい		品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい		リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない		わからない

		総数		1202		281		222		183		348		64		104

				100		23.4		18.5		15.2		29		5.3		8.7

		34		(N,%)

				Ｑ９．弁当の容器がバイオマスプラスチックや生分解性プラスチックを使用している場合に購入してもよい価格

				（通常価格が５００円の場合）

				総数		従来品と変わらず５００円でなければ購入しない		５０５円までであれば購入してもよい		５１０円までであれば購入してもよい		５２０円までであれば購入してもよい		５３０円までであれば購入してもよい		５５０円までであれば購入してもよい		５５１円以上であっても購入してもよい		わからない

		総数		1202		294		129		239		133		69		138		87		113

				100		24.5		10.7		19.9		11.1		5.7		11.5		7.2		9.4

										55.1						18.7
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購入しても良い弁当の価格（通常価格500円）



		



価格・品質ともにこだわらず購入してもよい

品質が同等以上であれば、多少価格が高くても購入してもよい

価格が同じか安ければ、多少品質が低くても購入してもよい

品質が同等以上で価格が同じか安ければ購入してもよい

リサイクルされたプラスチック使用製品を購入してもよいとは思わない

わからない

リサイクルされたプラスチックを購入しても良い条件



		



プラスチックになる原油の割合のイメージ（国内）



		



サーマルリカバリーの是非について
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